

# مکمل ناول

مکمل ناول

دروازے پر ہلکی سی دستک ہوئی تھی جیسے کسی نے انگلی سے بجلیا ہو۔ اس نے مندی مندی آنکھوں سے وال کال کو دیکھا اور برا سامنہ بنا کر ایک باہر پھر کھیل منہ پر لیے لیا۔ دھڑ دھڑ کی آواز پر اس نے ہڑدا کر آنکھیں کھولیں۔ اب دروازے کو بری طرح چبا جا تھا۔ اس نے جھٹکے سے کھیل کو خود سے الگ کیا۔

”ابا تکلیف ہے؟“ اس نے ڈھار کر پوچھا۔

”بائی اب اٹھ جائیں، نانی بی عمدہ کر رہی ہیں۔“ جیسے ہی آواز پر اس نے بے اختیار دانت پیسے جہلی روک کر اٹھرائی گئی۔

”بائی! اس کی خاموشی پر باہر سے پھر کبابڑی تھی۔“ ”مہر میں ہی زندہ ہوں۔ ایک سٹنڈے کے دن بھی

سونا نصیب نہیں ہوتا۔“ اس نے اونچی آواز میں جواب دیا اور ہڑداتے ہوئے بسرے چھوڑ دیا۔ ہاتھ یوم میں چاہنے سے پہلے اس نے دروازے کو دیکھا۔ جانتی تھی نانی بی کی بیٹی آجھی بھی باہر کھڑی ہوگی۔ اس کے دروازہ کھولنے ہی پر بس خوشگوار ان آواز میں اسے مسکراہٹ سے نوازا گیا۔ وہ کچھ دیر اسے گھورتی رہی پھر خود ہی گھورنے کا سلسلہ موقوف کر کے ہاتھ روم کی طرف بڑھ گئی کیونکہ ان گھوروں کا ہاں کوئی اثر ہونے والا نہیں تھا۔ تو لمبے سے منہ صاف کرتے ہوئے وہ بڑے کمرے میں داخل ہوئی۔ ابو کو ہاں موجود دیکھ کر اس نے مسکرا کر سلام کیا۔

”آج بڑی جلدی اٹھ گئیں۔“ انہوں نے مسکراتے ہوئے کھڑکی کو دیکھا جو تیسرا ہی تھی۔

## مکمل ناول



## ختم نبوت ﷺ زندہ باد

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ:

## عظمت صحابہ زندہ باد

معزز ممبران: آپ کا وٹس ایپ گروپ ایڈمن "اردو بکس" آپ سے مخاطب ہے۔

آپ تمام ممبران سے گزارش ہے کہ:

- ❖ گروپ میں صرف PDF کتب پوسٹ کی جاتی ہیں لہذا کتب کے متعلق اپنے کمٹس / ریویوز ضرور دیں۔ گروپ میں بغیر ایڈمن کی اجازت کے کسی بھی قسم کی (اسلامی وغیر اسلامی، اخلاقی، تحریری) پوسٹ کرنا سختی سے منع ہے۔
- ❖ گروپ میں معزز، پڑھے لکھے، سلجھے ہوئے ممبرز موجود ہیں اخلاقیات کی پابندی کریں اور گروپ رولز کو فالو کریں بصورت دیگر معزز ممبرز کی بہتری کی خاطر ریموو کر دیا جائے گا۔
- ❖ کوئی بھی ممبر کسی بھی ممبر کو انباکس میں میسج، مس کال، کال نہیں کرے گا۔ رپورٹ پر فوری ریموو کر کے کاروائی عمل میں لائے جائے گی۔
- ❖ ہمارے کسی بھی گروپ میں سیاسی و فرقہ واریت کی بحث کی قطعاً کوئی گنجائش نہیں ہے۔
- ❖ اگر کسی کو بھی گروپ کے متعلق کسی قسم کی شکایت یا تجویز کی صورت میں ایڈمن سے رابطہ کیجئے۔
- ❖ سب سے اہم بات:

گروپ میں کسی بھی قادیانی، مرزائی، احمدی، گستاخ رسول، گستاخ امہات المؤمنین، گستاخ صحابہ و خلفائے راشدین حضرت ابو بکر

صدیق، حضرت عمر فاروق، حضرت عثمان غنی، حضرت علی المرتضیٰ، حضرت حسنین کریمین رضوان اللہ تعالیٰ اجمعین، گستاخ اہلبیت یا

ایسے غیر مسلم جو اسلام اور پاکستان کے خلاف پراپیگنڈا میں مصروف ہیں یا ان کے روحانی و ذہنی سپورٹرز کے لئے کوئی گنجائش نہیں

ہے لہذا ایسے اشخاص بالکل بھی گروپ جو ائن کرنے کی زحمت نہ کریں۔ معلوم ہونے پر فوراً ریموو کر دیا جائے گا۔

❖ تمام کتب انٹرنیٹ سے تلاش / ڈاؤن لوڈ کر کے فری آف کاسٹ وٹس ایپ گروپ میں شیئر کی جاتی ہیں۔ جو کتاب نہیں ملتی اس کے لئے معذرت کر

لی جاتی ہے۔ جس میں محنت بھی صرف ہوتی ہے لیکن ہمیں آپ سے صرف دعاؤں کی درخواست ہے۔

❖ عمران سیریز کے شوقین کیلئے علیحدہ سے عمران سیریز گروپ موجود ہے۔

❖ لیڈرز کے لئے الگ گروپ کی سہولت موجود ہے جس کے لئے ویریفیکیشن ضروری ہے۔

❖ اردو کتب / عمران سیریز یا اسٹیڈی گروپ میں ایڈ ہونے کے لئے ایڈمن سے وٹس ایپ پر بذریعہ میسج رابطہ کریں اور جواب کا انتظار فرمائیں۔ برائے

مہربانی اخلاقیات کا خیال رکھتے ہوئے موبائل پر کال یا ایم ایس کرنے کی کوشش ہرگز نہ کریں۔ ورنہ گروپس سے تو ریموو کیا ہی جائے گا بلاک بھی کیا

جائے گا۔

نوٹ: ہمارے کسی گروپ کی کوئی فیس نہیں ہے۔ سب فی سبیل اللہ ہے

0333-8033313

راؤ ایاز

پاکستان پائمنڈ ہاؤس

0343-7008883

پاکستان زندہ باد

اللہ تبارک تعالیٰ ہم سب کا حامی و ناصر ہو

0306-7163117

محمد سلمان سلیم

پاکستان زندہ باد

”لحی نہیں ہوں! اٹھائی گئی ہوں۔“ وہ گیلے تو لے کر دوسرے سوئے پر ڈال کر ان کے قریب بیٹھ گئی۔ ”وہ جو اٹی نے حبیبہ نامی جلاز میرے پیچھے لٹکایا ہوا ہے اس کے ہوتے ہوئے آپ توقع رکھتے ہیں کہ میں کلن سائنس کے لے سکوں گی۔“ وہ عیشے سے بولی تب ہی میں سے حبیبہ نمودار ہوئی۔

”میرا کیا قصور ہے، اٹی جی نے کہا تھا۔“

اس کی دہلی صورت دیکھ کر اس نے کچھ بولنے کے لیے منہ کھولا ہی تھا کہ حبیبہ کے پیچھے ای کی کا چہرہ دیکھ کر مزہ بند کر لیا۔

”اسے کیا کہتی ہو، مجھ سے بات کرنا۔ تمہیں پتا نہیں اس کو بھاری ہے پھر جی وہ میرے ساتھ۔ ہم جس کی گلی ہے۔ اٹی لٹوق نہیں ہوئی کہ جلدی اٹھ کر گریں گا ہاتھ بنا دو۔ تو یہ تک بس تو رہتی رہتی ہو۔“

”میرا بس تو بیج سلامت ہے۔“ اس نے دھیمی آواز میں یاس بیٹھے ابو کو اطلاع پڑھائی۔

”ہاپ کے ساتھ کیا قصور پھر کریں ہو، مجھ سے بات کرو۔“ اٹی نے ہاتھ پر ہل ڈال کر ان دونوں باپ کی گوی کھوڑا۔

”اب اگر آپ نے مجھ سے ڈانٹ لیا ہو تو میں ناشتا کروں؟“ وہ اٹھ کر کین کی طرف بڑھی۔

”عیشہ مالک نے کراہت سے کہا تھا۔“

”جی اچھا۔“ وہ گنگناہت ہوئے نگ میں دودھ والے گئی۔

”جی تو یہ رہا میں کس نے رکھا۔ یا اللہ کیا کرنا میں اس لڑکی کا۔“ باہر سے آئی ای کی تیز گواہی اس نے بے ساختہ زبان و اداں سے دیا کہ اپنے سر پر ہاتھ رکھا تھا۔

اس نے سر اٹھا کر حد نظر صلیے علیے آسمان کو دیکھا، جہاں اکر کا نظر آتا ہے سفید بادل علیے آسمان کی ٹھوس دلی کو بڑھا رہے تھے لیکن وہ سوکھی ٹوکھواری بھی اس کی طبیعت کے پوجھل ہیں، کو کم نہیں کر سکی۔ اس نے سر جھکانے ہوئے ہاتھ میں بیٹے کی کاپی کو چھوڑ دیا۔ باپ سے نکلنے والی پائی کی دھار تیزی سے کن ہو چکی تھی۔

”عیشہ۔“ ابو کے پکارنے پر وہ پکڑے جھجائے

ہوئے کھڑی ہو گئی۔ اندر جانے سے پہلے عل بند کر پاس بیٹھنا نہیں بھولی تھی۔

”کچھ نہیں، میں کلن میں پائی ڈال رہی تھی۔ آپ باہر ہو رہے ہیں؟“ اس نے سوئی ہوئی ای کو دیکھتے ہوئے پوچھا۔

”اب اسما جا رہی ہو؟“

”رات کے لیے کچھ بنانے اور آپ کے لیے چائے بھی لے آئی ہوں۔“

”اچھا سناؤ وہاب کو بھی فون کر دینا۔ دو دن ہو گئے ہیں“

آپائی نہیں۔“

وہ سر اٹھا کر کین میں آئی۔

”وہاب کو فون کرتی ہے میری جوتی۔“ اس نے بیڑا تے

ہوئے پر نظر کر گاڑا، مکن زور سے بند کیا۔ اسی وقت باہر جتی ہوئی بتل پر اس کا قصہ مزہ سوا ہو گیا۔ وہ جارحانہ انداز میں دروازے کی طرف بڑھی۔ سورج سے جھانکنے پر صرف باہر کا نظر آئی تھی لیکن اس کے باوجود اس نے اس کے سوار کو پچھان لیا تھا۔ اس نے چہرے سے تاثرات کو مزہ سنجیدہ کرنے سوئے دروازہ کھول دیا اور ایک نظر اس پر ڈال کر اس کی طرف مڑی۔ چند شے بعد سگراتے ہوئے وہ چائے کے پالی میں مزہ ایک کپ کا اضافہ کر رہی تھی۔ ساری بیڑا کی دم سار اڑن چھو رہی تھی۔

جب وہ چائے لے کر اندر آئی تو منظور صاحب نہیں رہے تھے اور فرحت کو دیکھتے ہوئے ڈول کے دور سے آنے والی تھی۔ اب شہناش پاش بیٹھی تھیں اور یہ یقیناً ڈالے والی سستی کا مکمل تھا۔ چائے کر وہ لوہاں جین جین آئی۔ جاتی تھی وہ ضرور پیچھے آئے گا۔ کچھ دیر بعد چائے کا کپ تھا سے وہاب کو پچن داخل ہوتے دیکھ کر اس نے سر موڑ کر اپنی سرگراہٹ پھیلانی۔

”حبیبہ نظر نہیں آ رہی؟“ اسے مسلسل خاموش دیکھ کر وہاب نے پوچھا۔

”اب اسے غارتھا سو رہی ہے۔“

”اسی لیے تم نے جین کو رونق بخشی ہوئی ہے۔“ وہ مسکرا کر ابولا۔ ”چھو پچھو رہے تھے کہ میں تمہارے فون

کرتے پر آیا ہوں۔“

”ہاں وہ ابونے کہا تھا، پر مجھے یاد نہیں رہا۔“

”یاد نہیں رہا۔“ عیشہ کے لہرو انداز پر وہ تھلا کر ابولا۔

”کچھ دو خاموشی رہی۔“

اسنے پیچھے جھپٹا مسلسل سکوت محسوس کر کے وہ پلٹنے پر مجبور ہوئی۔ وہ بڑی سنجیدہ نظروں سے اسے دیکھ رہا تھا۔

”کیا میری واقعی میری ٹیمر سوچو گی محسوس نہیں ہوئی؟“ عیشہ خاموشی سے اس کا چہرہ دیکھی رہی۔

”میں پوچھ رہا ہوں عیشہ۔“

”تھلا کرتے شروع کیا تھا۔“

”کیوں بات کو طول نہ دیا تھا۔“ وہ دوہرہ بولا۔

”میں نے طرہ دیا تھا؟“ عیشہ نے سمجھے سے اپنی طرف اشارہ کیا۔ ”دو دن سے نہ آکر تم بات کو پڑھا رہے ہو۔“

”تم مجھے فون کر سکتی تھیں۔“

”میں کیوں فون کرتی، ناراض تم ہوئے تھے۔ میں نہیں۔ تمہارے نزدیک میری بات کی کوئی اہمیت ہی نہیں ہوتی۔“

”عیشہ اب تم زیادتی کر رہی ہو۔ کب میں نے تمہاری بات کو اہمیت نہیں دی لیکن بعض معاملات ایسے ہیں جن میں مجھے کسی کی دخل اندازی نہیں۔“

اس کے قطعی انداز پر عیشہ کی آنکھوں سے آنسو جھلکتے لگا۔ ”جس آہنی،“ نہیں ہوں وہاب! تمہاری سنگتیر ہوں۔ تمہاری زندگی کے معاملے سے میرا کراہت لعلق ہے پھر میں کیا نہیں کسی بات کا شعور نہیں۔“

”پتھر عیشہ تم ہر بات کو لیں لے سکتی ہو۔“ وہ جھنجھلا کر ابولا۔

”کیونکہ جن سے محبت کی جائے وہ کسی نہیں ہوتا۔“ عیشہ محبت ہوئی ہے پھر کچھ اور جنگہ تم میں سے ہی باہر نہیں نکلتی۔“

”بہم جی اس موضوع پر بات کرتے ہیں بات اچھ جاتی ہے۔ سو ڈاکٹر اٹ۔“ میں نہیں سمجھتا چاہتا ہوں۔“ اس کے مسکرا کر عیشہ نے سر جھکا کر کراہا ساس لیا۔

وہ تھک کر اس کی آنکھوں میں دیکھنے کی کوشش کرنے لگا تو وہ بھی مسکرا کر ابولا۔

”اچھا اب ناراض تو نہیں؟“

”میں میری ناراضی کی پروا ہے؟“

کی طرف بڑھ گئی لیکن اس سے پہلے ہی وہ دروازے سے جا کر کھڑا ہو گیا۔

”پہلے جتا؟ ناراض تو نہیں؟“

”وہ ابونہا مجھے باہر بنانا ہے۔“ اس نے جھنجھلا کر اس کے لیے چوڑے دو دو گویا کھا۔

”پہلے تازہ۔“ وہ اب بھی اپنی بات پر اڑا تھا۔

”ہیش اپنی منانے ہو چھو پیچھے نہیں ہوں ناراض۔“

وہ اسے دکھل کر باہر نکل گئی۔

”حبیبہ۔“ عیشہ کی آواز پر اس نے بمشکل اپنی بطی ہوئی آنکھیں کھولیں۔

”تھو مجھ ڈاسا کھاو۔“

”ہا جی! میرا بالکل بھی دل نہیں چاہ رہا۔“ اس نے ہاتھ سے بیلک پیچھے پھینک دیا۔

”دل میں پیچھا چاہ رہا پھر جی کھانا ہے۔ عیشہ نے اس کا بازو پکڑ کر زبردستی اسے اٹھایا تو اس نے سر اسے بنا کر لپکٹ عیشہ کے ساتھ سے لسل۔

”تھک گئی ہیں۔“ حبیبہ نے اسے اپنا بازو دیا تے دیکھ کر پوچھا۔

”تھو ڈاسا۔“

”اب سے میرے لیے الگ سے کھانا کیوں بنایا؟“ اس نے پھجڑی کا ایک پیچہ منہ میں ڈالنے سے پہلے عیشہ کو دیکھا۔

”بھئی۔ اب بیمار بندے کو اتار رو کو تول کو دینا پڑتا ہے۔“ عیشہ مسکراتے ہوئے اس کے قریب ہی لیٹ گئی۔ کلام حبیبہ کی آنکھوں میں آنسو آگئے۔

”کیا ہوا! طبیعت زیادہ خراب ہو رہی ہے؟“

اسے روکا تو کچھ کر وہ ایک دم کھڑکی اور پڑھائی سے اس کے ہاتھ پر ہاتھ رکھا۔

”ہا جی! میری وجہ سے آپ بیوی سوتی بھی نہیں

جاری ہیں۔ میں جانتی ہوں! آپ کو اتنا کم کرنے کی عار ہے۔  
 نہیں میں اس طرح سے کام کر رہی ہوں۔" حبیبتہ نے ہنسکی  
 نظروں سے اسے دایاں طرف بھیجے عیشہ کو دیکھا۔ "آج  
 صبح سے مجھے اپنی شرمندگی محسوس ہو رہی ہے۔ میری اپنی  
 اوقات میں آپ کہ میرے لیے بار بار کھانا لے کر آئیں۔  
 میں تپیلی سی آپ پر ہوجھ ہوں۔"  
 عیشہ کوئی جواب ایسے بغیر کھڑی ہو گئی۔ حبیبتہ نے  
 اس کا ہاتھ تھام لیا۔  
 "ہائی ٹینس۔"

اس نے اترھا کر سامنے دیکھا جہاں ایک لڑکی مسکرائی  
 آنکھیں سے اسے اپنی کوچی منظر کشی۔  
 "کیا میں یہاں بیٹھ سکتی ہوں؟ لڑکی نے عیشہ کے  
 قریب اشارہ کیا۔  
 "فیور وائے ٹائٹ۔" عیشہ نے بازی سے جواب  
 دے کر پھر فائل پر قلم دوڑانے لگی۔  
 "میرا صومے صومے صومے صومے آپ کی کلاں ٹیاب  
 ہوں۔"  
 عیشہ کو ایک بار پھر قلم روکنا پڑا۔ "میں عیشہ منظور  
 ہوں۔"  
 "آپ سے مل کر بہت خوشی ہوئی۔" صومیہ مسکرا کر  
 بولی۔  
 "صومے ٹیوب۔" صومیہ سے بھی کنارہ ہوا۔  
 "دراصل ہم نے ابھی سال اسلام آباد سے یہاں شفٹ  
 ہوئے ہیں۔ بیٹھ نہ سکتے ہیں۔ یونیورسٹی کے جوان کی تب  
 کوئی کلاں نہیں ہو رہی تھی۔ آج ایک نئے بعد لگتی ہیں  
 تو کلاں بچھڑا کر صومے ہو گئے ہیں۔ کیا آپ مجھے اپنے ٹیوب سے  
 سکتی ہیں؟"

"کیوں؟"  
 "مجھے ضرورت ہی محسوس نہیں ہوئی۔" وہ بے دھیانی  
 سے بولی۔  
 "تین دو سی بت اچھی چیز ہے۔ اس کا احساس میں  
 آپ کو لانا کئی ہوں مجھ سے دوستی کریں گی؟" اس نے  
 اچانک ہاتھ بڑھاتے ہوئے کہا۔ عیشہ نے ایک لمحے کو  
 اس کا چہرہ دیکھا جہاں بہت نرم سا آٹھ تھا۔  
 "تین کروڑ سی بہت اچھی دوستی خاتمت ہو گئی اور  
 جب تک مجھ سے دوستی نہیں کرو گئی میں تمہارا پیچھا  
 نہیں چھوڑوں گی۔" وہ کلف کی دیوار ایک سینڈ ویس کر  
 کر رکھنے لگی عیشہ سے اقتدار مسکرا دی۔  
 "اؤ سوہنہ۔" صومیہ نے بے اختیار اس کا کلاں چھوا۔  
 اس کے انداز پر عیشہ، حنیبہ کر مسکرائی۔  
 "چلو کلاس شروع ہونے والی ہے۔" وہ مسکراتے  
 ہوئے اس کے ساتھ چلنے لگی۔ اس کی آنکھ کسی سے  
 بہت گرمی دوستی نہیں ہوئی تھی لیکن گزرتے وقت کے  
 ساتھ ساتھ اسے یقین ہونے لگا تھا کہ دوستی جیسا رشتہ اور  
 کہیں نہیں۔

کے ہاتھوں میں۔ ہوجا تا کون سا جینو۔  
 بڑھانے صرف نظری رہتی ہے لیکن یہاں کریہ "منظر  
 رکھنا" بھی اس کا ہی بھاری بڑا تھا۔ پتیل چلنے سے وہ  
 ٹکر ٹکر کبھی آنڈیو بیس مس کھین اور کبھی اس منٹ بعد  
 بدلنے والے پتیل کو دیکھ رہی تھی۔ ٹک آروہ کھڑی  
 ہو گئی۔  
 "مس تین میں ابھی آتی ہوں۔" مس تین کے  
 سر ہلانے سے وہ باہر آگئی۔ ٹھنڈی ٹھنڈی ہوائے اس کے  
 موڈ پر اچھا ڈاؤن تھا۔ وہ سیدھی لان میں گئے کھولوں کی  
 طرف لپٹی۔ کھولے پر بیٹھے کراس نے ارد گرد نظریں دوڑا  
 کر کسی کدے ہونے کا طمینان کیا اور جھولا جھولنے لگی۔  
 تھوڑی دیر بعد وہ ملائیڈ کی طرف آگئی۔ مس کنوب  
 چڑھنے کے بعد وہ اپنی بچکانہ حرکت پر خود کو سرفراز کرتی  
 آزاد کیا اور اسٹیج پر آئی۔ اس نے کچھ جین جلائے بالوں کو  
 اطراف بکھر گئے۔ اس نے چہرہ آسمان کی طرف اٹھا کر  
 آنکھیں بند کر لیں اور نغضانی ٹھنڈک محسوس کرنے لگی۔  
 تھوڑی دیر بعد اس نے مسکراتے ہوئے آنکھیں کھول  
 دیں اور اردو کے درخت کے پاس کھڑی ہو کر اس کا جائزہ  
 لینے لگی۔ ہاتھ بڑھا کر اس نے اردو توڑنا چاہا لیکن وہ  
 اس مدرسے سے کافی دور تھا۔ اس نے ایک ہاتھ بڑھا لیا  
 کی دوسری کو سرش پر اس کا پائوں مڑا تھا اور وہ جھٹکتے سے تین

"میں قوت بھی کوئی اچھی چیز نہیں ہوتی۔" سامنے  
 بیٹھے بیٹے کو گھورتے ہوئے اس نے خود سے کہا اور گرا  
 ساس لے کر گئے جگہ کرنے کا آٹھوں بعد جاہزہ لینے  
 لگی۔ یہ خوبصورت کراہیک مشہور اسکول کا حصہ تھا اور وہ  
 اس وقت پر تین کی سیٹ پر پر اجماع تھی اور اس میں سیٹ  
 اسے جگہ سے سامرا کر ڈیٹ منور اٹھ کر لگتا تھا جو اس کے  
 ابو کے جیسے فرزند تھے۔ اسکول کے دروازے کے ایک  
 سالی ہی ہوا تھا لیکن اچھی شہرت اور انتظام کی وجہ سے  
 جلدی بہت مشہور ہو گیا تھا۔ آج کل یہ پیشہ کا سلسلہ چل  
 رہا تھا اور اٹھل کا اپنے کسی رشتہ دار کی ذمہ کے سلسلے میں  
 جانا ضروری تھا۔ شائف پرائیمن زیادہ ہو سکتے تھے اس  
 لیے ان لوں کے ایک دن کے لیے اس کی خدمات حاصل  
 کرنے کا ہوجا تھا۔ ایک بار پہلے اس نے بیڑی خوش خوشی گئی  
 تھی لیکن اپنی تعداد میں چھوٹے پتے اور ان کی بلتے بولا  
 نہیں سن کر اس نے آئندہ جانے سے قوی کہہ لی تھی لیکن  
 کل اٹھ کی پریشان صورت دیکھ کر اور بچھائی اپنی صورت

عیشہ نے چونک کر اثبات میں سر ہلایا اور فائل سے  
 نوش نکال کر اس کی طرف بڑھانے۔ وہ چہرہ پر تھمتے اث  
 پلٹ کرتی ہی پھر عیشہ کو دیکھنے لگی۔  
 "آپ کو ماہانہ نہ کریں تو کیا آپ مجھے اس کے تین  
 پوائنٹ سمجھا سکتی ہیں؟"  
 عیشہ نے بڑی مشکل سے کسی ناگوار آواز کو چہرے پر آنے  
 سے روک لیا۔  
 اور پھر شامی کے اہم نکات سمجھاتے ہوئے اس نے  
 اچانک اس کا چہرہ دیکھا جو باہر ہٹتا ہوا چہرہ ٹکائے بہت  
 اٹھانک سے اس کا چہرہ دیکھ رہی تھی۔  
 "تکلیف ہے آپ کو مزید کھیننے کی ضرورت نہیں۔"  
 عیشہ کے چہرے پر اب تین تین منور ہوئی تھیں۔ صومیہ  
 نے لڑکا کر جھپٹتی عیشہ کو دیکھا۔  
 "عیشہ آج ناراض ہو گئی ہیں۔" صومیہ نے بڑے  
 چہرے سے اس کا ہاتھ تھام لیا جبکہ عیشہ اس کے فدا ہونے  
 والے اور ان کے جرن ہو کر اسے دیکھنے لگی۔  
 "آپ کی کوئی دوست نہیں؟" اس کے بے تکے سوال  
 پر عیشہ نے کراساس لے کر سر تھپایا۔

"شب آپ حبیبتہ" بختار تمہارے دماغ کو چڑھ گیا ہے اس  
 کے لیے اول قول کر رہی ہو۔ میرے آنے تک تمہارا پلٹ  
 خالی ہونا چاہیے۔ میں تمہارے لیے دوڑھلائی ہوں۔"  
 اسے مشکل رو نہ دیکھ کر اس نے اپنے لیے کو مزید  
 سخت کر لیا۔ یکن میں آکر وہ بے اختیار حبیبتہ کے متعلق  
 سوچنے لگی۔ اسے اپنی طرف ہاتھ دیکھا اور وہ لڑکی بڑک میں  
 تھی۔ جب منظور صاحب حبیبتہ کو لے کر آئے تھے۔ اس  
 کے ہاں باپ اور بھائی کو کسی خاندانی تنازعہ کی وجہ سے نقل  
 کر دیا گیا تھا۔ صرف وہی بچی حبیبتہ کوئی اور بھی اس شہر کی

سرپرستی کو تیار نہیں تھا۔ حبیبتہ کے والد منظور صاحب کے  
 کزن تھے۔ وہ صرف حبیبتہ کے گھنے گھنے تھے لیکن حبیبتہ  
 کی قابل رازم جانتے تھے کہ اسے اپنے ساتھ لے گئے۔  
 "عیشہ تم جیسے کسی بھی ناکہ تمہارا کوئی بھائی یا بہن  
 نہیں۔" دیکھو میں تمہاری بہن لے کر آیا ہوں۔" منظور  
 صاحب کی چمکتی ہوئی آواز پر اس نے ان کے ہاتھوں کھڑی  
 خود سے چہرے پر حال چھوٹی اس لڑکی کو دیکھا جو کسی ہوتی  
 نظروں سے بھر فرخت کو اور بھی اسے دیکھ رہی تھی۔  
 اس کے مسکراتے پر وہ کسی ہوتی نظریں اس کے چہرے پر  
 تک نہیں عیشہ نے آگے بڑھ کر اسے ساتھ لگایا اور  
 آج پانچ سال گزرتے کے بعد اسے صرف اتنا یاد تھا کہ  
 حبیبتہ اپنی بہن ہے۔  
 اس نے کراساس لے کر اپنے ہوتے دوڑھ کو دیکھا اور  
 چہرہ باندھ کر لیا۔

**خواتین ڈائجسٹ**  
 کے خوبصورت ناول شائع ہو گئے ہیں  
**ستاروں کا سنگ**، نسیم محرقو بی بی  
 قیمت 300/- روپے  
**ڈوٹھلے جاندول کے پار**، ثمرہ بخاری  
 قیمت 300/- روپے  
**اے وقت گواہی دے**، راحت جبین  
 قیمت 300/- روپے  
**منگوانے کا پتہ**  
**مکتبہ عمران ڈائجسٹ**  
 37 اردو بازار کراچی۔

بوس ہوئی۔ اس کے بالوں نے چہرے کو ڈھانچا یا تھا اس نے دو زانو بیٹھے ہوئے اپنے ہاتھوں کو دکھا جو مٹی سے لکھتے ہوئے تھے۔ پھر ساتھ چھاڑتے ہوئے کھڑی ہوئی۔ کپڑوں کو بھاڑ کر اس نے سر اٹھایا تو مسکرت ہوئی۔ گیت کے پاس اسے کسی وجہ کا گمان ہوا تھا۔ اس نے چہرے پر آنے والوں کو جلدی سے ہٹایا وہاں واقعی براؤن ٹوئیں میں بیوس ایک خوبصورت شخص محض نظر آ رہا تھا۔ چہرے پر ایسے ہی دیکھ رہا تھا اور اس کے انداز سے لگ رہا تھا وہ کئی برس سے اس کے کرتب سے لطف اندوز ہو رہا ہے۔ سخت سے اس کا چہرہ بڑھ گیا۔ وہ جھکتے سے مڑی۔ اس کی طرف بھاگنے کے لئے انداز میں بڑھی۔

”مس کلین! اللہ تعالیٰ دیر ہے؟“ اس نے اندر آتی سوال کیا۔  
”بس آج ایک دو اور لوگ ہیں۔“  
”ٹھیک ہے“ آپ تھک گئی ہو گی۔ میں دیکھتی ہوں۔“

سانس بیٹھے بیٹھے سے جلدی جلدی دتین سوال پوچھ کر اس نے ایٹھن دے اور دیر بیٹے کی ماما جو بیٹے کی پرفارمنس دیکھ کر نامید ہو چکی تھیں بھلا انھیں۔  
”وہ“ ڈیکسٹ کے کامیڈ کر اپنے ہاتھوں کو دیکھنے لگی، جہاں اب جان بوری تھی۔ اندر داخل ہونے والے گول مٹلے بیٹے کو دیکھ کر وہ مگر ان کی اس کے ساتھ آنے والے شخص کو اس نے دیکھنے کو کہا تھا۔  
”اب کام؟“ اس نے بڑے اشتیاق سے بیٹے کا چہرہ دیکھا۔

”سیرل۔“ بڑے غصے سے بولا وہ مسکرا کر اس شخص کی طرف مڑی۔  
”اب آپ کے فارم؟“  
”جی نہیں ماموں۔“  
”مے آئی کمن۔“ اس نے سر اٹھا کر دیکھا۔ اجازت مانگنے والی شخصیت کو دیکھ کر وہ جان ہوئی اور اس کے مسکراتے ہوئے بیٹھے گئے۔ جبکہ سامنے بیٹھا شخص حیران ہو کر کھڑا ہوا۔  
”تم تو جانے والے تھے۔“ سامنے کھڑے شخص نے دوسرے کی بات کو نظر انداز کر کے پھر جرت زدہ ہی اجازت مانگی۔  
”جی۔“ وہ سنبھل کر بولی۔

”یہ میرا فرینڈ ہے۔“ بیٹے کے ماموں نے آنے والے اعتراف کر دیا۔ اس نے مس کلین کو آواز دی جو گلے لے ہی کرے میں مسجور تھیں۔ اس نے ہاتھ کے اشارے سے بیٹے کی طرف اشارہ کیا۔ مس کلین کے ماموں کے دوران اس نے خود کاروبار کا ظاہر کرنے کے لیے رستہ چھوٹ لیا۔ کچھ برس بعد اس نے دزدیہ نظروں سے سامنے دیکھا۔ وہ اسے ہی دیکھ رہا تھا۔ اس کے چہرے پر پھری مسکراہٹ آئی تھی۔ مس کلین نے عید سے چہرے کا رنگ بدل دیا۔  
”پتا نہیں مسکراتے کی بنا پر ہے اس شخص کو۔“ اس نے جتنے جتنیں کر کر نظر میں بجز کر گاڑیں۔

”ٹھیک ہے“ آپ نے منٹ کر کے ایٹھن کارڈ لے لیں۔“ مس کلین نے کہنے سے اس نے سکون کا سانس لیا۔  
”تمام اس کے ذرا پر نظر میں اٹھانے کی غلطی نہیں کی تھی۔ منور اٹکل کے آواز پر نے اسے سچوڑنے بنا تھا۔ اس کے آنے ہی وہ کھڑے تھک رہی ہوئی۔“  
”ایکس کی وزنی۔“ اس نے بیٹھے والی آواز پر اس کے قدم رک گئے تین بیٹھے کھڑے شخص کو دیکھ کر اسے اپنے رتے کا فانس ہوا۔  
”آس اسکول کی بر سیل ہیں؟“ پتا نہیں وہ واقعی بر سیل کے نام سے لاطم تھا یا بس۔ بہر حال اس شخص کی طرح اس کی آواز بھی خوبصورت تھی۔ اس نے دل میں ہی میں اقرار کیا تھا۔  
”سکیل کام منور اور ہیں۔“  
”آجی۔“ وہ مشتاق نظروں سے دیکھنے لگتا۔  
”میں کچھ نہیں ہوں۔“ وہ جواب دے کر تیزی سے آگے بڑھی۔ گیت سے لکھے سے پہلے اس نے بیٹھے مگر دیکھا۔ وہ مسکراتے ہوئے اس کے بیٹھے آ رہا تھا۔ وہ جتن جلتی ہوئی گاڑی میں بیٹھ گیا۔ کچھ دیر خود کو کونے کے بعد اپنی تھکنی یاد آئے کہ وہ بھی مسکرائی۔

”سچ عیدھا میں ساری رات سو نہیں سکی۔ ذہن تو دیر کے لیے آٹھ لگنے لگی تھی“ ٹوئیں آٹھوں کے آگے اڑانے لگتے۔ میری وجہ سے بھائی بھی تھکی رہی تھک جاتے رہتے۔“  
”سارے کیسی تھاری ہے۔“ چندرہ منٹ مان انساپ بولنے کے بعد صوبہ کو اس کی تھاری کا خیال کیا۔

”جب آئی تھی تو قلعہ اچھی نہیں لگ رہی تھی لیکن ساری حالت دیکھ کر لگتا ہے میری تھاری اچھی ہے۔“ عیدھا نے اس کی بھاری ہوئی شکل سے نظریں ہٹا کر دیکھا اس پر دانا شروع کر دیں۔  
”ابا بلی! کھڑا صوبہ کی بیچ پر دوزخ کا چھل پڑی۔“  
”عیدھا میری رول سمبر سلپ تو گھر ہی رہ گئی۔“  
”صوبہ کی زندگی ہوئی آواز پر اس کا دل چاہا کئی چیز اس کے سر پر نہا۔“  
”اب کیوں ڈرا پور بھی چلا گیا ہوگا۔“ وہ گھبرا کر لڑائی ہوئی اور عیدھا نے کڑی کی طرف دیکھا۔ بیچ شروع ہونے میں ابھی چالیس منٹ تھے۔

”عیدھا۔“ بیچا میرے ساتھ کھر چلو گی؟“ صوبہ کے لیے ان کو آواز پر دے کر بڑا رگڑ کر لے گیا۔  
”پلیزیا۔“ صوبہ کی آنکھوں میں آنسو دیکھ کر اس نے اہستہ میں سر ہلا دیا۔ رکتا ایک عالی شان گھر کے آگے رکھا تھا۔ انہیں دیکھتے ہی گیت کبیر نے گٹ کھول دیا۔ وہاں گیت کی بیٹھ میں بیٹھی ہوئی صوبہ کے بیٹھے آئی جو گھاگ کر انور چلی آئی تھی۔ جبکہ وہ صوبہ ہو کر سامنے دو تک پھیلے ان کو دیکھنے لگی جس کے آخری سرے پر ایک انشمار سانا تھا لیکن اس وقت اس میں سے پانی نہیں نکل رہا تھا۔ ان کے تین اطراف میں پھول ہی پھول لگے تھے۔ وہ بے شمار لائون کی طرف جاتی روش پر چلے گی۔ ایسے لگا رہا تھا وہ کسی گلستان میں نکل آئی ہو۔ اس نے سر اٹھا کر اس پر کھوکھو مسکرت کو دیکھا۔ اگر یہ کھر ایک کنال میں بنا تھا تو یہ اب بھی کو دیش ایک کنال ہی رہی پھیلا تھا۔

”عیدھا چلو گی۔“ صوبہ کی آواز پر وہ چونک کر ہوش میں آئی۔ اسے گیت کی طرف بھاگتے دیکھ کر وہ آگے بڑھی۔ اس کے پیچھے کئی اور پھر کتنے دن تک اس کا دل ابھی تھرا رہا۔ اب بھی اس کا ارادہ بڑھے کا تھا لیکن اس وقت بھی وہ صوبہ کے بارے میں سوچ رہی تھی۔ اس قدر لگاتار کے بارہوں اس کے مزاج میں اتنی سادگی تھی کہ وہ سوچ سوچ کر حیران ہو رہی تھی۔

صوبہ نے بات کرتے کرتے عیدھا کا چہرہ دکھا۔  
”ابو! ابو! بیچ اچھا نہیں ہوا۔“ وہ پریشانی سے عیدھا کا چہرہ دیکھ رہی تھی۔  
”نہیں! اچھا ہوا ہے۔“  
”چرخہ آئی پیو چپ کیوں ہو بلکہ میں آتے ہوں سے دیکھ رہی ہوں۔ ام ام اچھی ہی رہتی ہو۔“ اس کے لیے میں فکر مند ہی محسوس کر کے وہ غور سے اس کا چہرہ دیکھنے لگی۔  
”صوبہ! تم نے مجھ سے دو سنی کیوں کی تھی؟“ آخر وہ سوال اس کی زبان پر آئی کیا پاس نے بیٹھے چند پندرہوں سے اسے بے چین کر رکھا تھا۔

”یہ سوال تمہیں اس سال پہلے پوچھنا چاہیے تھا۔“ صوبہ کے شدید انداز پر وہ سن پڑی۔  
”میں صوبہ یہ پوچھنا چاہتی ہوں، تمہیں مجھ میں کیا اچھا لگا تھا؟“  
”جی تعریف سنا چاہتی ہو؟“ وہ کھسکا کر ہنس پڑی۔ ”جی ہاں! بہر حال چہرے سے لڑکتا کیا پھر تمہاری بے نیازی، تمہارے بال، تمہاری آنکھیں۔“  
”عیدھا نے یکدم سر پر تڑپتے چہرے کے ساتھ اسے ٹوک دیا۔  
”اور یہ بھی۔“ صوبہ نے ہنستے ہوئے اس کے گالوں پر پھیر کر گت کی طرف اشارہ کیا۔  
”لیکن آج ہی خیال تمہیں آیا کیوں؟“ صوبہ کے انداز پر وہ سن پڑی۔  
”بس ایسے ہی۔“ وہ مطمئن ہو کر گراؤنڈ میں نظریں دوڑانے لگی۔

”پتا نہیں عیدھا لیکن تم واقعی مجھے بہت اچھی لگی تھیں۔ میری اور دو دیش میں بھی ہیں، لیکن یہاں تمہیں دیکھ کر مجھ پر بھی اس کا ارادہ بڑھے کا تھا لیکن اس وقت بھی وہ صوبہ کے بارے میں سوچ رہی تھی۔ اس قدر لگاتار کے بارہوں اس کے مزاج میں اتنی سادگی تھی کہ وہ سوچ سوچ کر حیران ہو رہی تھی۔

”کبھی کبھی تم مجھے اتنی اچھی لگتی ہو کہ میں سوچتی ہوں۔ کاش میں لڑکا ہوتی۔۔۔“ اس کے عاشقانہ انداز پر اس نے بے ساختہ اس کے کندھے پر ہاتھ پڑا تو وہ کھٹکھٹا کر ہنس پڑی۔

”تم بہت حسن پرست ہو۔“ عیشہ بے ساختہ بولی تھی۔

”ہاں واقعی میں بہت حسن پرست ہوں۔ ہر خوبصورت چیز مجھے اپنی طرف متوجہ کر لیتی ہے اور جب تک اسے حاصل نہ کر لوں، مجھے چین نہیں ملتا یا یوں کہہ لو۔ حسن میری کمزوری ہے۔“ وہ ہلکا سا کھڑکی کا اعتراض کرنے لگی تو عیشہ مسکرائی۔

”میری اس عادت پر بھائی اکتا کر تھے ہیں اور میری۔۔۔ وہ تو ڈانٹتی ہیں لیکن پھر میں اپنی عادت بدل نہیں سکتی۔“

”صوبیہ! تم نے کبھی بتایا نہیں تمہارے گھر میں کون کون ہے؟“

”تم نے کبھی پوچھا ہی نہیں۔“ عیشہ غمزہ ہو گئی۔

”مجھاسا سنی شکل انسان کے لیے ضرورت نہیں۔“

”میرے گھر میں ’میں ہوں‘ میں ہیں اور میرے بڑے بھائی اور میں اپنے بھائی اور کئی لالائی ہوں۔“ عیشہ مسکراتے ہوئے گھڑی ہو گئی۔

”چلو تمہارا ڈرائیور آیا ہو گا اور وہی مجھے وہاں لے لینے آتا تھا۔“

”وہ تمہارا کزن۔؟“ صوبیہ نے اپنی چیزیں اٹھاتے ہوئے پوچھا۔

”ہاں۔۔۔ اس دن آپ پہلی بار ہمارے گھر آئیں لیکن میں تمہیں اندر بھی نہیں بلانے سکی۔“ صوبیہ کے کعبے میں افسوس تھا۔

”کیا وقت اندر لانے والے حالات بھی نہیں تھے۔“

”مجھاسا پھر آئی؟“ صوبیہ نے استیفاق سے اس کا چہرہ دیکھا اس کا سر سیدھا لٹی لٹی میں اٹھا تھا۔

”میرا آتا تو میں مشکل ہے۔ تم آنا ہمارے گھر، تم کسی ہمارے گھر نہیں آئیں۔“

”کبھی کبھی تم مجھے اتنی اچھی لگتی ہو کہ میں سوچتی ہوں۔ کاش میں لڑکا ہوتی۔۔۔“ اس کے عاشقانہ انداز پر اس نے بے ساختہ اس کے کندھے پر ہاتھ پڑا تو وہ کھٹکھٹا کر ہنس پڑی۔

”تم بہت حسن پرست ہو۔“ عیشہ بے ساختہ بولی تھی۔

”ہاں واقعی میں بہت حسن پرست ہوں۔ ہر خوبصورت چیز مجھے اپنی طرف متوجہ کر لیتی ہے اور جب تک اسے حاصل نہ کر لوں، مجھے چین نہیں ملتا یا یوں کہہ لو۔ حسن میری کمزوری ہے۔“ وہ ہلکا سا کھڑکی کا اعتراض کرنے لگی تو عیشہ مسکرائی۔

”میری اس عادت پر بھائی اکتا کر تھے ہیں اور میری۔۔۔ وہ تو ڈانٹتی ہیں لیکن پھر میں اپنی عادت بدل نہیں سکتی۔“

”صوبیہ! تم نے کبھی بتایا نہیں تمہارے گھر میں کون کون ہے؟“

”تم نے کبھی پوچھا ہی نہیں۔“ عیشہ غمزہ ہو گئی۔

”مجھاسا سنی شکل انسان کے لیے ضرورت نہیں۔“

”میرے گھر میں ’میں ہوں‘ میں ہیں اور میرے بڑے بھائی اور میں اپنے بھائی اور کئی لالائی ہوں۔“ عیشہ مسکراتے ہوئے گھڑی ہو گئی۔

”چلو تمہارا ڈرائیور آیا ہو گا اور وہی مجھے وہاں لے لینے آتا تھا۔“

”وہ تمہارا کزن۔؟“ صوبیہ نے اپنی چیزیں اٹھاتے ہوئے پوچھا۔

”ہاں۔۔۔ اس دن آپ پہلی بار ہمارے گھر آئیں لیکن میں تمہیں اندر بھی نہیں بلانے سکی۔“ صوبیہ کے کعبے میں افسوس تھا۔

”کیا وقت اندر لانے والے حالات بھی نہیں تھے۔“

”مجھاسا پھر آئی؟“ صوبیہ نے استیفاق سے اس کا چہرہ دیکھا اس کا سر سیدھا لٹی لٹی میں اٹھا تھا۔

”میرا آتا تو میں مشکل ہے۔ تم آنا ہمارے گھر، تم کسی ہمارے گھر نہیں آئیں۔“

”بیٹا! ٹھیک ہے، وہ پہلی بار آ رہی ہے لیکن تم ضرورت سے زیادہ کا تشویش ہو رہی ہو۔“ منظور صاحب صبح سے اسی ہی ٹونہ پر کھڑے تھے سو نوکے بنا رہ سکے۔

”ابو! دراصل مجھے اندازہ نہیں تھا وہ اتنی اچھی ہے۔ میں نے آپ کو یاد کیا تھا کہ میں اس دن اس کے گھر کئی تھی۔“

”جی ہاں، یہی یاد دہرائی ہوئی بات وہ پھر سے دہرائے گی تو اسوں نے بے ساختہ اس کی بات کلا۔“

”یہ تم کو کب سے کئی کی عمارت سے امپریس ہونے لگی ہو۔۔۔“ ان کے لیے بے جا ناوازی ٹھٹکتے لگی۔

”چاہتا ہوں۔“ اچھے اچھے انہوں کا بیان بتاتا ہے۔ ان کے اوپر صرف خیالات برے ہیں۔ ”وہاں کی مسکراتی ہوئی اور بڑھ کر تھلا کر گئی۔“

”ایک کسکوزی امیر ایمان اکتا کمزور نہیں، زندگی میں پہلی بار میری کمر بستہ آ رہی ہے تو سب کو عیبت پر مبنی ہے۔“ اس کا مزہ خراب ہو گیا۔

”لالائی کے مزاج ہی نہیں ملتے۔“ فرحت سر جھٹکتے ہوئے گھر سے کی طرف چلی گئیں۔

”ایسی بات نہیں عیشہ! میں تم ضرورت سے زیادہ اس بات کو سرسوار کر رہی ہو۔ تم تو اس کی اتنی فرحیں کرتی ہو تو کیا اسے اتنی امیری پر ناز ہے؟“

”نہیں! اب وہ تو بہت اچھی ہے۔ میں نے آپ کو بتایا تو تمنا۔“ وہ جلدی سے بولی۔

”تو بس چراس نے دوستی تم سے کی ہے تمہارے گھر سے نہیں۔ اگر وہ میرے تو اس کی قسمت اور لائق کا شکر ہے ہم لاکھوں نہیں تو ہزاروں سے بہتر ہیں۔“ منظور صاحب کے انداز وہ مہلک ہو کر مسکرائی۔

”جدا جیو! تم بھی چھوڑنے بدل لو۔“ اس نے ملادی سے لبت لبت سے گھر کا کچھری اس کے ہاتھ سے لے لی۔

”چائے پیو گے۔“ وہاں کو اندر آ کر دیکھ کر اس نے پوچھا۔

”یادو! تو لی لیں گے۔“ اس کے اندر بڑھ کر مسکراتے ہوئے چائے کی پین ڈالنے لگی۔ پھر کمر کی کھلیں شائع کر رہتے ہوئے اس کی نظروں پر بڑی بڑی کھلیں لگنے لگی بڑی دلچسپی سے۔ لکچر رہا تھا۔ وہ دوبارہ کینڈت کی طرف مڑتی۔ خود ہی در بعد اس کی نظروں کے انداز سے جھٹکا کھینچتی تھی۔

”کیا مسئلہ ہے۔ جاؤ باہر جا کر ابو کے پاس بیٹھو۔“ وہ

گہری ہوئی مسکراہٹ کے ساتھ اس کے مزید قریب آتا ہوا وہ سٹپا کر رہ گئی۔ ساری بے نیازی ہوا ہو گئی۔ اس کے چہرے کے بدلنے کے نکل کو دیکھ کر وہ ہنستا ہوا ہنسنے لگا۔

”ابج ہنسنے لگ رہی ہو۔“ عیشہ نے اس کی طرف دیکھا۔ نظریں اٹھائیں جس کے نظروں کے برعکس آنکھیں کچھ اور ہی کمر رہی تھیں۔ وہ ہنسنے لگا مسکرائی۔

”جانتی ہوں۔“ عیشہ ایسا ہی ہوا تھا۔ وہ دونوں ایک دوسرے کو دیکھتے دیکھتے تھیں اس کا اظہار کرنا وہ لوگوں کی ہی اپنی شان کے خلاف لگتا تھا۔

”بال باندھ لو۔“ وہاں کی آواز بڑھ کر مسکراتے ہوئے تھی۔

”کیوں؟“

”چھیل لگ رہی ہو۔“

”اسی لیے مسلسل گھومے جا رہے ہو۔“

”کیا کروں مجھ کو یہ ہے اب اگر میں بھی ڈر گیا تو کیا تم سے شادی کروں گے گا۔“

”واقعی؟ تم تو دنیا میں آخری انسان رہ گئے ہو۔“ وہ مسکراتے ہوئے ٹول پھر پھر سوچ کر اس کا چہرہ دیکھا تو مسکرا رہا تھا۔ اسے لگا کہ بات کا مناسب موقع ہے۔

”وہاں کیا کیا۔“

”کیچھ نہیں۔ ایک دو جگہ سی دی بھیجوا لے اب دیکھو۔“ وہ بے نیازی سے بولا۔

”وہاں وہاں والی جاہ نہیں چھوڑنی نہیں چاہیے تھی۔ اتنی مشکل سے تو لی تھی۔“

”تو کیا کرامت تو کر میں نہیں ملتے۔“

”تم تو خورا انتظار تو کر سکتے تھے۔ انسان نیچے سے ہی اوپر جاتا ہے۔“

”چھوڑو یا راسب پرانی باتیں ہیں۔ میں اس طرح کی چھوڑنی مولی جاہ نہیں کر سکتا مجھے تو اور جانا ہے اور میں جا رہی ہوں۔ جاہ ہے مجھے اس کے لیے کچھ بھی کرنا پڑے۔ اس کے پر مزے لیے پر عیشہ کی آنکھوں میں قشقیں اتر گئیں۔

”اس ’کچھ بھی‘ سے تمہارا کیا مطلب ہے؟“

”کئی کئی شراکت کر راستہ۔“ وہ اس کی آنکھوں میں دیکھنے لگا۔

”چاہے وہ نقل یا ڈاکھی ہو؟“



"ہو سکتا ہے۔" عیشہ کے سوال پر وہ اپروائی سے بولا تو وہ کلاپ کر گئی۔

"باب! تم دن، دن کیسے ہوتے جا رہے ہو۔ روپیے کی ہوس بہت بڑی ہوئی ہے۔ مجھے دوست کی چاہ نہیں ہے، ہم دونوں ہمیں اس کے ساتھ تیار کر سکتے ہیں۔"

"بھئی بچوں جیسی باتیں کرتی ہو۔ دوست کی چاہ کے ساتھ بڑا رشتہ ہے، چلو تمہیں نہیں ملان لیا لیکن مجھے ہے۔ ان سات بزرگ میں تمہارا گزارا ہو سکتا ہے۔ ایلی کو بھی کلاپ دو۔ پیلی کی پیش کش مانی ہے لیکن کل کو تمہاری خطی بڑھے گی، ان کی کوئی ضرورت نہیں ہوگی۔" اس نے اپنے بچوں کو زندگی کی ہوس روتنا چاہتا ہوں۔ اس کا نتیجہ تیز ہو چکا تھا۔

"خوشی دوست کی محتاج نہیں ہوتی۔ محبت اور اتفاق ہونا چاہیے۔" وہ رسات سے بولی تو وہ عیب چاہ جرتے ہی نو کو فرس پر مارنے لگا۔ اسے خاموش دیکھ کر وہ مزید کویا ہوتی۔

"یہ بات میں تمہیں پہلے بھی آتی بار کہ چکی ہوں" تمہاری یہ باتیں لے ڈھڑکن کی نہیں تمہیں۔ جیسی بھی چاہتی ہے، کرو اور رہینے۔ اپنے کار اور دوستوں کو چھوڑ دو۔"

"ایلی کیا چھوڑوں۔ مجھے سے سات بزرگ لے کے بائیں سو قابو چاہ نہیں ہوتی، بچہ میرے مران میں نہیں دوئیں کیوں کر۔"

"میری خاطر کیا تمہارے نزدیک میری اتنی ہی اہمیت نہیں؟"

"عیشہ مجھے کبھی کبھی تم سے نہیں آتیں۔ اچھی خاصی چھوڑ دو لیکن محبت کے معاملے میں تمہاری سوچ اتنی بچکانہ کیوں ہے۔ محبت کی حشرت میں تمہیں کسی ہوا وہ اب صرف افغانی باتیں ہی کر رہی ہیں۔ آن کے دور میں کوئی ایسی باتیں نہیں ہوتے۔ یہ پر یکلیک۔ چاہے کیسا ہی رشتہ ہو، کوئی کسی کی خاطر اور خاص طور پر محبت سے دلچسپی سے خود کو نہیں داتا۔" اس کے تلخ انداز پر وہ ہنس پڑی۔

"آئے ایم سواری۔ مجھے نے پہلی ہی کہا تھا، اس موضوع پر بحث بالاصل ہے اور میں جو بھی کہوں گا، آمار سے لے کر کہوں گا۔" وہ ایک قدم آگے بڑھا تو جھٹکے سے مڑی اور ہار اٹھ لی لیکن ہار سے اتنی سو میری کی توازی

پر وہ بے ساختہ چلے اور گراساس لے کر خود کو اس استقبال کے لیے تیار کرنے لگی۔

"جب سے سنا ہے رزلٹ آ رہا ہے، میری تو ہوس کا ختم ہو چکی ہے۔" سو میری کی ہانپی پر عیشہ نے جرت سے تیسرا سوسو کھائی سو میری دو رکھا۔

"یہ رزلٹ ہی جلدی کیوں آ رہا ہے۔"

"ختم زمانہ ملان لیا آ رہا ہے۔ اب تو نقل کے ہونے والے ہیں۔" عیشہ نے اس کی معلولت میں انداز کیا۔

"خیر چھوڑو یہ بتانا، انکل آئی کیسے ہیں۔؟"

"ٹھیک ہیں، ہمیں یاد کر سکتے ہیں اور جیسے روز تمہارا پوچھتی ہے۔"

"ہاں۔" اس نے مسکرا کر پلیٹ میں بڑا آئی سو میری بھی اٹھایا۔

"تم نے پہلے کبھی یہ باتیں نہیں انکل بیچا، انکل آئی سن۔"

"س کو کچھ بتاؤ کیوں کہ وہ خود ہی بولی ہیں۔"

"جب میں ان کے پاس میں گیا تو ایک ہی وقت ہوا تھا۔ اس میں وہ اپنی ایک بانگ سے مجھ کو بگڑے تھے۔ جب وہ سر کی ناگہمی کیا۔"

"اوہ۔" سو میری نے افسوس کا اظہار کیا۔

"تم کو گورنر اور اس وقت آ کر گیا ہے۔"

"ابو پہلے چیک میں تھے اس لیے تو پیش رفت ہے۔ اس کے علاوہ دوستوں میں جن کا راز ہے۔"

"جیسا۔" وہ نے سو میری کے گھر میں داخل ہو گیا۔

کافی مقدار میں حسن پایا جا سکتا ہے لیکن ایک بات میں سو میری کی جیسے تمہاری بہن جن مختلف ہے تم سے۔"

اور آئی کوئی جی کہہ رہی تھی۔ "سو میری کی جرت پر وہ کھلم کھلا کر گش پڑی۔

"اور اصل تیسرے کی زندگی یہی ہے۔"

"لیکن تم تو میرے اس کا بے ذکر کر رہی ہو جیسے وہ تمہاری سگی بہن ہو۔" سو میری نے کہا۔

"ہاں کیونکہ میں اسے اپنی سگی بہن سمجھتی ہوں۔" عیشہ کے کہنے میں محسوس کی جانے والی اپنائیت پر وہ متاثر ہوئے والے انداز میں سر ہلانے لگی۔

"اور وہ تمہارا گھر وہ بھی بہت ہی ہے۔"

"وہ تو ہے۔" اس نے وہاب کی حریف بڑھے سے تم سے

رسول کی۔

"اچھا انھو، کلاس میں چلتے ہیں۔ پتا ہے نا ٹیٹھ" عیشہ کے کہنے پر وہ گری مزید اپنی ہوس کو بیٹھ گئی۔

"ایلی راز میری بتا رہی نہیں۔" عیشہ نے غور سے اس کا اڑا ہوا چہرہ دیکھا۔

"ہدایت ٹھیک ہے۔؟"

"ہاں میری تو ٹھیک ہے لیکن بھائی کی طبیعت ٹھیک نہیں تھی اس لیے میں ساری رات نہیں سو سکی۔"

سو میری نے انھوں کو سلا تو عیشہ مسکرائی۔ اس نے ان کو محسوس کیا تھا کہ سو میری اپنے بھائی سے بہت باارگتی ہے۔ اس کی بہرہات میں اس کے بھائی کو اکثر ضرور ہو گا تھا۔

"تمہارے بھائی سے بہت باارگتی ہو۔" سو میری نے بہت نظر میں اٹھائی تو ان میں سے ڈور سے نمایاں ہو رہے تھے۔

"بہت بہت زیادہ۔ میری جان تو ان میں ہی ہے۔ اگر ان میں ذرا بھی تکلیف ہوتی ہے تو مجھے ان سے زیادہ ہوتی ہے۔" اس کی آنکھیں نم ہو چکی تھیں۔ "وہ مجھ سے اتنا باارگت ہے کہ اگر گیا ہوتے تو شاید وہ بھی اتنا نہ کہتا۔"

سو میری کی فزہ ہوتی تھی تو میں بہت چھوٹی تھی کیونکہ وہ کلاس میں۔ بھائی ان دنوں امریکہ میں اپنا کرکیریشن کر رہے تھے۔ وہ واپس آئے لیکن کسی نے انہیں دوبارہ کوئی دیا پھر کرکیریشن کے بعد یہاں آ کر انہوں نے ایلمینٹی کے ایلی پایلیا کا کرسٹینا لیا۔ انہیں سنیٹھالہ سے اور کسی سے تیزو کا دلاس دیتے ہیں لیکن خود اپنی تکلیف کسی سے سو میری میں کر سکتے۔ انہیں بھی تو کسی ہمارے کی ضرورت محسوس ہوتی ہوئی لیکن انہوں نے کبھی ہم پر نظر نہیں کیا۔

"سو میری سر جھکا کر اپنی بھینٹ دیکھنے لگی۔ بس میں ایلی ہوں" اس میں ایلی کوئی شے جو ان کی خرابی کو ثابت کرے۔ ان سے بے حد باارگت کرے۔" سو میری کی آنکھوں سے ایک قطرہ نکل کر گلاں پر لگ گیا۔ وہ اس کی بھینٹ پر کھڑا ہوا۔ عیشہ نے اس کا ہاتھ تھام لیا۔ آج سے پہلے اس نے سو میری کو کتنا محبت اور افسردہ دیکھا تھا سو میری نے اس کی نظروں سے اس کا پریشان چہرہ دیکھا تو مسکرا کر اپنے اوصاف کیے۔

"چھوڑو یا راز میں خود بخود اموشنل ہو گئی۔ چلو اور اسے منگواتے ہیں۔"

"اور۔" عیشہ نے جرت سے آنکھیں پھیلائی تو وہ کھلم کھلا کر گش پڑی۔

\*\*\*

"لاؤ میں سب کاتوں۔" سو میری نے عیشہ کے ہاتھ سے چھری لے کر وہ گھر آئی۔

"میں سب کاتوں کی۔"

"اس میں سے صبح کاتوں کی۔"

"میں ان سے یہاں کیوں کر رہی ہو، باہر جا کر بیٹھو۔" فرحت نے اسے جان میں لڑنے کو کہہ کر کہا۔

"آئی جاؤ مجھ جن میں مزہ آتا ہے۔ میں سمان تو میری ہوں۔ مجھے میں چاروں میں میں جانی ہوں اس لیے اب مجھے آپ گھر کا فرس نہیں۔" سو میری نے عیشہ کے سر پر چپٹ لگانے کی سکر آ کر چھری لے کر اٹھی۔ وہ عیشہ کے ساتھ بیٹھنے پڑی بیٹھنے لگی۔

"بچہ اپنی دوست سے سکھو۔" عیشہ کو انداز دیکھ کر فرحت نے اسے گھورا۔

"کئی فصد راز بھی ہے اور ایک تم ہو، مجھ کو وہ دیکھنے کا کہہ کر اپنی واپس آئی تو وہ وہ اٹھ چکا تھا اور تھمرے رسالہ پڑھ رہی تھی۔"

"ہی آئی تو اس موقع چاہیے۔" وہ کہے ہوئے امرود اٹھا کر کھانے لگی۔

"کوئی بات نہیں آئی اتنا تو چھلایا ہے۔" سو میری کے لہرے انداز پر وہ سنیٹھالہ سے اٹھ کر آئے اپنے کمرے میں آئی۔

مذہر کو ہار کر اپنی تو وہ اب سو میری پریم ہوا تھا۔

"تم کب آئے۔؟" وہ خود بخود جرت سے اسے دیکھنے لگی۔

"بھی کیا ہو۔ یہ تمہاری دوست کو اور کوئی کام نہیں۔ جیسے کچھ نہیں پائی جاتی ہے۔" وہ بیزار سے بولا تو وہ مسکرائی۔

"ابو کی اس کے ساتھ کافی گل گل گئی ہے۔ آج ہی نے فون کر کے بلایا تھا۔" وہ گراساس لے کر رہ گیا۔

"ایلیات ہے پریشان ہو۔" وہ اس کے سامنے بیڑے بیٹھ گئی۔

"باب کی وجہ سے تو میری بہت نیشن تو ہے۔" وہ بالوں میں ہاتھ چلاتے ہوئے بیزار سے بولا اور پھر کچھ یاد آئے پر اپنے پیچھے سے کچھ اٹھایا۔

”تمہارے پاس ہونے کا گفٹ نمودار لیٹ ہے لیکن۔۔۔“ اس کی حقیقتیں نظریں دیکھ کر وہ مسکرا کر چہرہ ہو گیا۔

”تم نے مجھے دوش کر لیا، میرے لیے کافی تھا۔ اس فارمیسی کی کیا ضرورت تھی۔“

”مجھی تو اور پھر کوئی اتنا مسکراتا گفٹ بھی نہیں۔۔۔“

”دیبا تمہارا نہ آیا میرے لیے بری سمت تھی ہے۔“ اس نے کہا۔ افسوس سے دیبا کو دیکھا اور پھر فریوم کا ذمہ کھول کر اس کی خوشبو گھنٹی گئی۔

”عیشہ۔۔۔“ دیبا کے پکارنے پر اس نے نظریں اٹھائیں۔

”مجھی کبھی تم مجھے برساتا چھی لگتی ہو۔“ وہ کبھی نظریوں سے اسے دیکھتے ہوئے نہ بولا۔ تب ہی روزانہ درخت سے ٹھلا تھا۔

ان دونوں نے ایک ساتھ دروازے کو دیکھا۔ جہاں صومیہ کھڑی تھی۔

”یہلو۔“ صومیہ نے مسکرا کر دیبا کو دیکھا۔ عیشہ نے جلدی سے دیبا کا چہرہ دیکھا۔ اس کے چہرے پر

ناگاری بہت واضح تھی۔

”سوری۔“ صومیہ جلدی سے پلٹ گئی، جبکہ کچھ کتنی کوشش کر رہا۔ وہ سوچتی رہی۔

”اسے کبیز نہیں ہے۔“ دیبا غصے سے بولا۔

”یہاں تمہیں ایسے ہی نہیں کرنا چاہیے تمہارا۔“

بڑا لگاؤ ہوگا۔

”تو میں کیا کروں۔“ وہ بے رخی سے بولا تو وہ بارہری طرف بڑھ گئی۔

”آتا ہے دیبا کو ہیرا پیمانہ اتنا چھپا نہیں لگتا۔“ وہ جانے کا لمحہ صومیہ کے سامنے رکھ رہی تھی، جب اس نے اسے گھٹے ساتھ تھا۔

”یہیں! ایسی تو کوئی بات نہیں۔ سو! اور اپنی جا بک وچ سے نشتر میں تھا۔“

”میں اس سلسلے میں تمہاری مدد کر سکتی ہوں۔“ ایک منٹ کے وقفے کے بعد وہ بولی۔

”کیسے؟“ عیشہ نے نہرت سے اسے دیکھا۔

”اسے چھوڑو۔“ دیبا کو بلاؤ۔“ نہرت زور سے اسے کہنے لگی۔

”کیا جا بک چاہیے آپ کو؟“ دیبا نے تمسوز کر احوال اس کا سامنا کیا۔ اس کی بھاری ڈیمانہ سن کر

عیشہ نے نامیدی سے سر ہرایا۔

”آپ کی تہہ عیشہ نے بھی چونک کر اسے دیکھا۔“

”آپ جانتی ہیں اتفاقاً ٹریڈنگ میں جا بک لانا تھا۔“

”یہ؟“ دیبا کو اس کا دل کھٹکا۔

”جانتی ہوں لیکن آپ کو جا بک جا بک کی کوئی اتفاق ٹریڈنگ میرے بھائی کی ہے۔“

”دیبا نے شاک کی کیفیت سے لطفے کے بعد عیشہ کو دیکھا اور پھر صومیہ جبکہ عیشہ کو صومیہ کی امداد پر پہلے ہی کوئی شک نہیں تھا۔“

”لیکن ان کی کچھ رکاوڑزنت ہو گی۔“ اس پر

دیبا کا چہرہ سبز نم تھا۔

”اس کو آپ رہنے میں دین بھائی کو کہہ دوں گی۔ آپ اپنی ہی ادبی ضرورے جانے گا۔ جسٹ فار میلسٹی۔“

وہ کھٹے اٹھا کر بولی۔

”تمہیں کسکی صومیہ۔“

”ذوق نہی تھی عیشہ۔“ صومیہ نے اسے گھر کا تو وہ مسکراتے ہوئے بین چیں اٹھی۔ جب وہ واپس آئی تو دیبا برت خٹکارا موزوں میں صومیہ سے باتیں کر رہا تھا۔ اس نے سکون کا سامنا کیا۔



”میں باجی اہل میں عزیز نہیں چل سکتی۔“ عیشہ نے نہرت سے پیچھے دیکھا۔ جہاں صومیہ دیوار سے ٹیک لگائے

گہرے گہرے سانس لے رہی تھی۔

”ابھی حوٹری شایٹنگ کی سے اور تمہارے لگی ہو۔“ مجھے ابھی دیبا کے لیے خرت بھی خریدی ہے۔“ وہ سامنے والی دکان کے گلاس زور سے نظر آئی شوارا قیص کا جائزہ لیتی۔

”تو مجھے پتہ صاف رکھیں۔ سارا شایٹنگ بیٹھ جمانا مارا اگر آپ کو کوئی خرت ہی نہیں بھاری۔ اس سے تو بہتر تھا کہ آپ وہاں بھائی کے ساتھ آجائیں۔“ عیشہ کے کہنے پر اس نے افسوس سے سر ہرایا۔

”سوچا تو یہی تھا۔“ نہرت جب سے جناب جا بک پر جا رہے ہیں سوچا تو یہی ہے۔ اس نے کہا۔

”یہاں تو یہی آتی ہے۔“ نہرت نے کہا۔

”وہاں تو یہی آتی ہے۔“ نہرت نے کہا۔

”وہاں تو یہی آتی ہے۔“ نہرت نے کہا۔

”اسی پر حوٹرت کتنی تمہیں بریں ہو کر کام کرے۔“

”یہاں تو اتنا بریں ہونے کو بھی نہیں تھا۔“

”میں صرف نہیں ہی پٹر لگاؤ۔“ وہ بھی صرف شکل دکھانے کے لیے۔

”عیشہ کے کہنے میں ناراضی محسوس ہونے لگی۔“

”ہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”عیشہ کی آواز بڑھ جلدی سے پلٹی اور اس کے قریب پہنچنے پر اس کا سینہ کھٹ کر پھر لگنے لگی۔“

”ارے ہو گیا۔“ وہ تیران ہو کر اس کے پیچھے چلنے لگی۔

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“

”یہاں تو ہوتی۔ عیشہ کو ایک بڑی ہی دکھان میں داخل ہونا گوارا نہ کر سکتا۔“



تعلق و بیجا مت دے کر وہ دل کو لاسا دینے کی کوشش کرتی رہی۔

”پھلایہ کیسے ممکن ہے۔ صومیہ اس کی دوست ہے اور وہاں ہے۔ وہ اس کے بچپن کا ساتھی، اس کا مقبلیتر نہیں نہیں۔ وہ وہ فون ہی ایسا نہیں کر سکتے۔“ گھر آتے ہی اس نے کہا۔

”وہاں کا سیل فون لڑائی تین تین ہیجلز کے بعد فون آف ہو گیا اور وہ داخل ساکت رہ گئی۔ بچہ ویر بعد اس نے دوبارہ ڈائل کیا، فون آف تھا۔ وہ باجوں کی طرح بری ڈائل باقی رہی اور ایک کھٹے بعد جب اس نے فون ریسیور اٹھا تو اس کا غصہ ایسا اچھا کو بیچ کا تھا۔

”مجھے تم سے ضروری بات کرنی ہے۔ تم آ رہے ہو یا میں آ جاؤں۔“ وہ پھونسنے ہی ہوئی۔

”میں اس وقت بہت بڑی ہوں، نہیں آ سکتا۔ اور تمہیں اس کی ضرورت نہیں۔“

”میں مجھے نہیں کرنے کی ہمت نہیں ہو رہی۔“ وہ تڑخ کر پڑی۔

”جو تمہاری مرضی وہ سمجھ سکتی ہو۔“ اس کی بے نیازی پر وہ کھل کر کہی۔

”لیکن میرا تم سے بات کرنا بہت ضروری ہے۔ کیا بات تم جانتے ہو۔“ وہ چماڑا گھانے والے انداز میں ہوئی۔

”کیا سنا تھا، سوچ لو، سوچ لو، وہی ہے جو تم نے دیکھا۔ میں اور صومیہ ایک دم سے کوئینڈ کرتے ہیں۔“ اقامت ٹوٹا گیا لطف وہ اس پر ہے۔ وہ اپنی کیفیت کو اس میں محسوس کر رہی تھی۔

”میں کوئی امید تھی کہ وہ تردید کرے گا اور وہاں نہ جھوٹے ہے۔ لیکن اس کی خانہ پوشی وہ دوسری طرف سے فون بند ہو چکا تھا۔ وہ اپنی ہر خراب خیالی نظروں سے رہنموی کر دیکھتی رہی۔



صومیہ کو دیکھ کر وہ تیزی سے اس کی طرف بڑھی جو اسے اتار انداز کر کے اسے براہ کی۔

”صومیہ رو۔“ وہ گھراسا لے کر کرک گئی۔

”کب سے مل رہی اور وہاں ہے۔“ عیشہ نے جلتی ہوئی سرخ آنکھیں اس پر لگائیں۔

”بچپلے تین ماہ۔“ وہ بکھر گئی لالہ کے گویا ہوئی۔

”اتار پڑا جو کا صومیہ وہ بھی دوستی کے نام پر ہے۔ وہاں ہے اور وہاں ہے۔“ اس کے انداز ایشا ہے

”جسے تم سے دوستی کی تھی۔“ اس کے انداز ایشا ہے

بے یقینی سے اسے دیکھنے لگی۔

”میں نے تمہیں کوئی پروا نہیں دیا اور نہ ہی وہاں۔“ وہ جسے تم سے دوستی کی تھی۔ ”وہ ایمینان ہے بول۔“

”یہ جانتے کے باوجود کہ وہاں میرا مقبلیتر ہے تم اس طرف برہمن۔“

”ایک منٹ۔“ صومیہ نے اٹھ کر اشارے کر دیے۔

”میں اپنے بیٹکی کھینچ کر لوں تمہاری صرف بات ملے ہوئی تھی۔ مٹنی مٹنی ہوئی تھی۔ کیا تمہارے پاس اس بات کا کوئی ثبوت ہے۔“ اس نے عیشہ کا بائیاں ہاتھ اٹھا کر اس کی آنکھوں کے سامت اٹھایا۔

”کوئی گھر تھی۔“ اس کے مستخرانہ انداز پر عیشہ کے ہونٹ جھٹکے۔

”تم جانتی ہو حسن میری کمزوری ہے۔ وہاں نے پہلی نظریں ہی مجھے متاثر کیا تھا میں نے اس کی طرف کھنکھن دوئی کا ہاتھ بڑھایا تھا۔ لیکن کچھ عرصے بعد میں نے محسوس کیا کہ میں اس کے لیے دوستی سے بچھڑا ہوا نہیں آ کر رہی ہوں۔“ میرا خیال تھا مجھے وہاں کو حاصل کرنے کے لیے کوئی نشان دہی ہوگی۔ کیونکہ جس میں چھوڑنا اس کے لیے مشکل ہوگا۔ لیکن افسوس۔“ وہ مسکرائی تو عیشہ کی آنکھوں میں چمپیں ہی لگنے لگیں۔

”اس نے میرے لیے تمہیں چھوڑ دیا یہ تو قسمت ہے نا۔“ وہ مسکرائی تو عیشہ نے ڈیڑھائی ہوئی نظروں سے اردگرد کرتے لڑکے اور لڑکیوں کو دیکھا ہے ہر پرچہ اپنا تجسوز اور اٹھوس ہوا تھا۔ اس کے پلٹنے ہی ایشا جیسے ہوش میں آئی اس نے ایک دم اس کا بازو جھتی سے قیام لیا۔

”کی بیوی پور سیلف عیشہ۔“ صومیہ نے غصے سے بازو جھٹکا۔

”تم جانتی ہو اتنا صومیہ اب میرے لیے میرے گھر والوں کے لیے کہا ہے۔ پاپیز صومیہ اسے واپس کر دو میں تمہارے آگے بڑھ جاتی ہوں۔“ اس نے جھنجھکا ہوا ہونٹ دیکھے۔

”یہ پاپیز عیشہ اب وہاں کوئی چیز نہیں ہے میں واپس کر دوں وہ اپنی مرضی کا مانگ ہے۔ میرا نہیں خیال کے وہ مجھے چھوڑے گا۔ جب کہ وہ مجھے پڑھتی کرچکا ہے۔ بہتر ہے کہ تم میری درخواست اچھے کنز سے کر۔ شاید وہ بچو کر سکے۔“ عیشہ ڈیڑھائی آنکھوں سے اسے دیکھے جاری تھی۔

اس چہرے سے نفرت محسوس ہو رہی تھی۔ گھر جانے کی بجائے وہ بیدھی گیا ابو کے گھر آئی۔ اندر داخل ہوتے وہاں نے نہایت سے اس کے چہرے کو دیکھا اور نظریں چڑا، ہوا اپنے کمرے کی طرف بڑھ رہی۔

”میرے ساتھ ایسا کیوں کر رہے ہو وہاں۔“ میرا تصور کیا ہے؟“ وہاں نے مزکرہ کیا تھا وہ تم آنکھیں لے کر روزانے پر ایسا تھوڑی تھی۔ وہ اضطرابی انداز میں سرخ ہل گیا۔

”عیشہ! میں مزید اس ٹاپک پر کوئی بات نہیں کرنا چاہتا۔ صومیہ تم سے بات کر رہی ہے۔“

”تمہیں بتایا اس نے۔“ وہ دکھ سے وہاں کو دیکھنے لگی جو نظریں چرا تھا تھا۔

”اجانگت ایسا کیا ہوا وہاں! جب تین ماہ کے تعلق کو تم اپنے سائل کے تعلق پر تڑخ کر رہے ہو۔“

”اس نے سائل کے تعلق کے باوجود میں نے تمہارے لیے وہ سب کچھ محسوس نہیں کیا جو میں اپنا چند ماہ میں صومیہ کے لیے محسوس کرنے لگا ہوں۔ تم نے مجھے بھی محبت کا احساس نہیں دیا۔ جب کہ صومیہ مجھ سے محبت کرتی ہے اور اس کا اظہار بھی۔“ تمہیں میری بے انتہا فکرتا کرنا ضروری تھا۔ جب کہ وہ وہی کہتی ہے جو میں کہتا ہوں۔ وہ مجھے وہ سب دے سکتی ہے جو مجھے چاہیے تھا۔ دولت، محبت سب کچھ۔“ عیشہ کو سامنے کھڑا شخص ایشی لگا رہا تھا۔

”تمہارے شارت میں یہ رات بھی شامل تھا مجھے پہلے بتانا چاہیے تھا۔“

وہ دوستی آواز میں ہوئی۔ ”میری غمخسار رائے تمہیں اختلاف لگا۔ میرا بیٹا نہیں سمجھتا نا، میری بیٹی ہے لیکن پھر بھی وہاں میں یہ تعلق نہیں توڑ سکتی۔ تم تو میرے اپنے ہو اگر تم نے مجھے چھوڑا تو میں ٹوٹ جاؤں گی۔“ وہ یہ کہنے لگی تھی۔ وہاں نے اس کا چہرہ دیکھا اور ایک درات میں حال سے بے حال ہو چکا تھا۔ اس نے سر جھٹک کر کسی سوچ سے بچھا پھڑکیا۔

”بڑھتے دلوں کے ہوتے ہیں عیشہ اور میرا دل مجھے اس تعلق کو مزید قائم رکھنے کی اجازت نہیں دیتا۔ بہتر ہے کہ مزید جھٹکوں کو خراب کے بغیر ہم ایک ہو جائیں۔“ عیشہ نے سر جھٹکا یا اور دہلیں۔ ”میں نے تم رخصتوں پر پہلی کئی کئی بار صومیہ سے صاف کیا۔“

”رخصتیں چھوڑ آنا تمہیں نہیں ہے۔“ اس نے پچھتے وہاں

## خواتین ڈائجسٹ پبلی کیشنز

ایک خوبصورت پیشکش

نامور مصنفہ رضیہ جمیل

کا ”ساگر دیریا بادل ہونڈ“

کے عہد مشہور و معروف ناول

## ایک گھر وہ حرف کا

ایک کتابی شکل میں شائع ہو گیا ہے

☆ خوبصورت سرورق

☆ مضبوط جلد

☆ آفٹ ہیپر

قیمت صرف = 300 روپے

کتاب منگوانے کے لیے

آج ہی = 330 روپے

کا مئی گزرتی ایک ڈرافٹ

ارسال فرمائیں۔

لئے کا پتہ

مکتبہ عمران ڈائجسٹ

37 اردو بازار کراچی

کی آوازیں کر رہے تھے وہ مسکرائی۔ "پہر نکلتے ہوئے اس کی نظر چھانے کا پتہ تھا۔ سفر چھو لیے نالی نالی پر پڑی وہ ان کے روکنے کا ہوا۔ نکلتی تھی گی۔"



"یہ بیچل کھیل تو نہیں ابھی تم زندہ ہیں۔ منظور تم فرمات کر۔ میں وہاں کا داغ درست کروں گا۔" آیا ابو اور بی آواز میں بول رہے تھے۔ جب کہ منظور صاحب سر تھکا کے بڑھال بیٹھے تھے۔

"بیٹھے بٹھائے کیا ہوا؟ سلطان بھائی بھاری برادری جانتی ہے کہ عیشہ کی بات وہاں سے ملے ہے؟ اتنے سالوں سے یہ رشتہ بھجارے ہیں۔ چہرا چاہتا ہو وہاں کیا ہوا۔ اسے سمجھا نہیں بھائی۔" "میں بھی اس سے متعلق تیار ہوا ہے۔ گلہ نہیں لوں کو کیا تم دکھا کر؟" فرحت نے ایک بار پھر بڑھے میں سے بھیا کر دنا شروع کر دیا۔ عیشہ نے ان میں اپنے ساتھ لہرایا۔ جب کہ اس کی آنکھیں خشک تھیں۔ "تم گرفت کو فرحت میں ایسا کہ نہیں ہونے دون

گا۔" "اس کا کوئی فائدہ نہیں آیا ابو! وہ صاف لفظوں میں مجھے اپنی مرضی بتا چکا ہے۔ وہ کئی بار بعد بولی۔

"کوئی وجہ بھی تو ہو تو وہ تم سے کچھ بول سکتی نہیں۔" سلطان صاحب اس کی طرف مڑے تھے۔

"کوئی اور لڑکی پسند ہے۔" اس کے کہتے ہی فرحت کی سسکیاں اُڑی ہوئی ہو گئیں۔

"اس کا سارا بھوت میں اُرادوں گا۔" آیا ابو کے پیرچھینے پر اس کی بھی وڈھاس بندھی لیکن اگلے کچھ دنوں تک بھائی غاموٹی اور پھر بڑھال سے آیا ابو کی آمد اس کی ہر خوشی کو ختم کر گئی تھی۔



چشم ہونے اور اٹھانے زبرد کا تھا لیکن وہ گر جانے کی اہمائے آنڈروٹس ہل کی بیڑھوں پر بیٹھی تھی۔ اس کا گھر جانے لہوں میں چل جاتا تھا جس کی دُرواہوں سے اب اوارہ ہوئی تھی۔ اس سے اپنے باپ کے اواس سے اپنے باپ کے اواس میں رہتی جاتی تھی۔ وہ اپنے باپ کی انکسار کو بھی سمجھتی تھی۔ بیٹوں نے سواجا ہو گا اور اس ادا بہا کی صورت میں بیٹا مل جائے گا اور اس

بے نیلے کیا کیا وہ ایک ماہ میں ہی سکتے ہوڑھے لگنے لگے تھے۔ اور فرحت نکھانے کن سویوں میں گر رہتی تھی۔ جس کسی کو شے کا سستی تھیں وہ کھلی فونے کی وجہ سے ہوا پھینکتا تھا اور اس وقت ان کا چہرہ بیٹھے کے لائق نظر نہ ہوتا تھا۔ اور اس وقت ان نے خود کو سنبھال لیا تھا کہ اس دکھ ان کو مزید بڑھال کر دے گا۔ لیکن تنہا ہوتے ہی اس دل چاہتا ہوا خوب روئے۔

ایک گرامسں بھرتے ہوئے کڑی ہو گئی کہ تو ہوا تھا اور فرحت فرار کے لیے یورپیوں کی طرف ایک بھاگ گئی۔ آج آخری بیجر کے ساتھ ہی بمانہ بھی ختم ہوا۔ اس نے لڑکا اس عمارت کو دکھا اور دوسرے دوسرے بیڑھوں اتارنے لگے۔ سامنے سے آتے شخص کو دیکھ کر گھٹس کی طرف بڑھے اس کے قدم رک گئے۔ وہ اپنی مخصوص مسکراہٹ کے ساتھ اس کے سامنے تھا۔ "بھیل، شکر ہے آپ مل گئی۔ اس دن آپ چاہنا کہ پلنگی تھی۔" اس کے بے تکلف اہواز پر بھیران رہ گئی۔

"وہ اس لیے ہی،" وہ ہانسنے کی فرض سے بولی۔ "چلیں اس سے لے کے آپ پھر غائب ہوجائیں کیا میں آپ کا نام جان سکتا ہوں؟"

"عیشہ شغور ہے۔" "عیشہ شغور ہے؟ اب کیا ہے۔"

"ہو، کس۔" وہ مسکرائی "اب یہاں؟" "جی ہاں میری چھوٹی سوسڑ رہتی ہے۔ آج اس کا لاسٹ پیپر تھا تو سوا لے پک کر لوں کیا تھا، وہ دھوپانی ہے۔ وہ ہاں کی طرف دیکھتے ہوئے بولا۔ "آپ ان سے اپنا رشتہ میں پڑھتی ہیں۔"

"انکس یاڈرمٹ میں۔"

"اور وہ بی بی میری سوسڑ بھی نہیں ہے۔ شاید آپ باقی ہوں سو وہ۔" عیشہ کو بوجھکا کا تھا۔ اس نے غور سے اس کا چہرہ دیکھا۔ "تو کیا؟ وہی شخص تھے اسی لیے اسے اس چہرے میں چھوٹی نظر آتا تھا۔"

"میں یہ دیکھ آپ سے۔" اس کے غیر معمولی آسٹاز پر اس کی بات اجویز رہ گئی اور وہ سرخ ہوتے چہرے کے ساتھ بھاگنے کے سے انداز میں کیٹ کی طرف بولی جب کہ وہہ کا کاٹے جا جا رہا تھا۔



اس کے اندر داخل ہوتے ہی وہ ایک ٹیوں ساتھ چپ ٹھہرتے۔

"کیا بات ہے؟" وہ ایک ایک کا چہرہ پڑھتی ہوئی فرحت کے قریب بیٹھی۔

"کچھ نہیں، کچھ سالن ملگوا نا تھا تو سوچ رہی تھی کہ سامنے سے خبرو کھیلوں۔"

"مگر میں نے ابھی سنا تھا کہ آپ کرانے کی بات کر رہی تھیں؟" وہ زہرہ را کر رہ گئی۔ "میں وہ را کہ تو۔"

"پلیز ابھی مجھے سے صاف بات کریں۔" ان کو ناتے دیکھ کر اس کا موب آف ہو گیا۔ "ورا اصل بیچھے دواہ سے دکاوں کا را یہ نہیں آ رہا۔ تمہارے آیا کو فن کیا تھا ان کی طبیعت ٹھیک نہیں تھی۔ میں سوچ رہی تھی اب کس۔"

"کوئی ضرورت نہیں۔" اس نے غصے سے ان کی بات کالی۔

"آپ آیا ابو کو بھی منع کریں۔" فرحت نے گھر کا منظور صاحب کو دکھا۔

"تو کیا را کر یہ کو ان لائے گا۔" منظور صاحب کے کہنے پر وہ ایک ایک کیلے خاموش ہوئی۔ "میں نے کر کہوں گی۔"

"میں؟" ان کے ساتھ عیشہ اور فرحت نے بھی جرت سے اسے دیکھا۔

"ابو پلیز جو کام میں کر سکتی ہوں اس کے لیے نہیں دوں گا احسان لینی کی ضرورت نہیں۔" "میرا اسلی جاؤ گی؟" اسے احتیاد کچھ فرحت نے فکر مندی سے پوچھا۔

"میں عیشہ کو ساتھ لے جاتی ہوں۔" اس کے نکلتی منظور صاحب نے بے بسی سے اپنی باتیں کو دیکھا تھا۔



"اس عیشہ آجھی سے آئی آواز اس کے قدم ایک بل کے بعد پھینکے دوڑے۔ انہوں نے غصہ کو پھجان گئی تھی۔ اس کی بیٹیلی جگن اکوہ ہو گی۔ اس نے تیزی سے چنانا شروع کر دیا۔

"پلیز کریں۔" وہ بھانکا ہوا اس کے پیچھے ایک تھا۔ "مجھے آپ سے بہت ضروری بات کرنی ہے۔"

”تو ذرا کیلئے شروع ہو چکے ہیں اور کل آخری ڈیٹ ہے پھر بہت رش ہو جائے گا۔“ اس کی شرمندہ سی شکل دیکھ کر عیشہ مسکرائی۔  
 ”اچھا چلے میں کپڑے بدل کر آئی ہوں۔“ راستہ بھروسہ دل ہی دل میں شرمندہ ہوئی۔

”موزیہ۔“  
 ”انکار کی وجہ پوچھ سکتا ہوں۔“  
 ”میں آپ کو بتانا ضروری نہیں سمجھتی۔“  
 ”کیوں جاننا چاہتا ہوں۔“ وہ پچھتے بغیر آگے بڑھی۔  
 ”میں آپ کے جواب کا انتظار کر رہا ہوں۔“

”پہلے یہ سب کام پیش دیاں کرنا تھا لیکن اب تو۔۔۔۔۔“  
 ”ابھی یہاں تو بہت سی لائن ہے مجھے تو ابھی باؤس شیٹ کی فونو کی کاپی بھی کروانی ہے۔“ عیشہ کی بہانی پر اس نے ہنسنے سے دریغ کیا۔  
 ”جیوا لائن میں کڑی ہو جائے۔ میں فونو کاپی کروا کے لانی ہوں۔“ وہ ہارس شیٹ کے کرائج سے باہر بیٹھ کر فونو شاپ کی طرف بھاگی۔

”شہلا اور کتنی دیر ہے۔“  
 ”انتقال نے آگے کیا کڑی سے باہر نکال کر دیکھا جو گاڑی کا ٹائز ہلکا سا تھا اور داغ نے جو اسے سمجھایا اس کے بعد اس کی آنکھیں پٹکنے لگیں۔  
 ”عیشہ! وہ دو تیر لڑکیاں اور ہیں تم فارم جمع کروا کر باہر آجائے ہیں کیٹ کے پاس کڑی ہوں۔“ عیشہ کے سرواٹے پر وہ تیزی سے پار ہوئی۔ وہ گاڑی کے ساتھ ٹیک لگائے کھڑا تھا وہ دیکھنے کی تیاری نہ تھی۔  
 ”اسے دیکھو وہ مسکرا رہا ہوا اس کے قریب آیا تھا۔“  
 ”میں نہیں جانتی آپ یہ سب کیوں کر رہے ہیں۔“  
 لیکن اگر صرف وقت گزارا کر رہے ہیں تو باقی غلط جگہ اپنا وقت ضائع کر رہے ہیں۔“  
 ”وقت گزارا کر لینی تو میں آپ کو پورے پوزے کر رہا ہوں۔“ عیشہ نے آپ کو لہرائی لگایا۔  
 ”آپ کو کچھ درد ہو گا۔“ وہ مسکرائی۔  
 ”آپ کو کچھ درد ہو گا۔“ وہ مسکرائی۔  
 ”آپ کو کچھ درد ہو گا۔“ وہ مسکرائی۔  
 ”آپ کو کچھ درد ہو گا۔“ وہ مسکرائی۔

”آپ بتائیں میں اس اعتراض کی وجہ کو ختم کر دوں گا۔“  
 اور اسی وقت دماغ نے اسے کا سنگل سے دیا۔ عیشہ وہاں آئی تو ان دونوں کو آٹنے سامنے دیکھ کر حیران رہ گئی۔  
 ”میں آپ کو ڈراپ کر دیتا ہوں ویسے بھی مجھے آپ کا ایڈریس جاننے کے لیے آپ کو فالو کرنا ہی ہے۔ عیشہ اسے دیکھنے سے گریزی کر رہی تھی کیونکہ اس چہرے میں نظر آنے پر اس چہرے سے جسے جو آثار تامل نا تھا وہ اس میں اس شخص پر ظاہر نہیں کرتی تھی۔ وہ خاموشی سے گاڑی کی طرف بڑھ گیا۔ جب کہ عیشہ اب بھی مارا جھکتے کی شکل میں حیران تھی۔  
 ”کل میں اپنی مدد کو آپ کی طرف بھیج دوں گا۔“ گاڑی سے اترتے ہوئے انتقال نے اس کا چہرہ غور سے دیکھا۔  
 عیشہ ہاں کو سے اور عیشہ کے مسکرانے پر عیشہ وہاں اٹھا تھا۔ اس نے غوری نہیں کیا کہ سامنے کڑی لڑکی کی آنکھوں پر وہ لپٹا لڑائی بھی مسکرائی۔

”السلام علیکم! اندر داخل ہوتے ہی اس نے باؤز بند سلام کیا تھا۔“  
 ”مکالمے سے آواز تک سے انتظار کر رہا ہوں۔“ اس کے قریب بیٹھتے ہی حسن نے اسے گیسے کر کہا۔  
 ”تانا ہوں۔“ وہ عیشہ کو آواز میں کہتے ہوئے سامنے بیٹھی تصویریں کی طرف متوجہ ہو۔  
 ”میں یہ سب کی تصویریں ہیں؟“ اس نے صوبے کے ہاتھ میں تھامی تصویریں کی طرف اشارہ کیا۔  
 ”یہ سب آپ کے لیے ہیں۔ آپ اب ہلدی سے تانیں۔ اس میں سے آپ کو کون سی پسند ہے۔ اور اس بار اس میں سے اسے ایک کو آپ کو پینڈ کرنا ہی ہرے گا۔ وہ اس کے قریب بیٹھتے ہوئے۔ دھوس سے بولی۔  
 ”زیادتی ہے کیا۔“  
 ”باہل زبردستی ہے۔“ اس نے قصوریں افاق کے ہاتھ میں تھامیں۔  
 ”مجھے ان میں سے کوئی پسند نہیں۔“ اس نے قصوریں میز پر رکھ دیں۔  
 ”جینس حسن نے فورا اٹھایا۔“

”دیکھتے بغیر کیسے کہہ دیا تم نے۔“ زریں نے حیرت سے اپنے بیٹے کو دکھا۔  
 ”میں شادی نہ کرنے کے بہانے ہیں۔“ صوبے کے منہ پھلانے پر انتقال نے مسکرا کر اسے ہانڈے دیکھ کر ہنسے میں لیا۔  
 ”میں نے یہ تو نہیں کہا۔ اس میں سے کوئی تمہاری بھانجی نہیں بن سکتی۔ کیونکہ تمہاری بھانجی میں سے پسند کر لیا ہے۔“ صوبے اور زریں نے حیرت سے اسے دکھا۔  
 ”جب کہ لڑکیوں کی تصویریں دیکھنا سننا اچھل پڑا۔“  
 ”کون؟“ وہ بے تاملی سے بولا۔  
 ”وہی۔“ وہ زریں کو مسکرایا۔  
 ”یہ تم دونوں کیا کھس پھس کر رہے ہو۔“ زریں اٹھ کر ان کی قریب آئیں۔  
 ”میں لڑکی اس نے؟“  
 ”ہوں۔“  
 ”حسن بھائی مجھے بھی بتائیں نا۔“ صوبے بے چینی سے آگے ہوئی۔  
 ”تم کون سے تھے جنہیں اس کا آنا چاہ نہیں معلوم تو ملی کہاں؟“ حسن نے اپنے شک کا اظہار کیا۔  
 ”مگر لڑکانے کے باہر۔“  
 ”اب۔“  
 ”اس نے مسکرائی ہوئی زریں کو مخاطب کیا۔  
 ”پلیز بھائی! آپ مجھے بتائیں۔ وہ کون ہے برقی کہاں ہے۔ مجھے ابھی سے لگا جا رہا۔ میں وہاں سے بات کی کروا کر اٹھوں گی۔“ صوبہ کی ایک نائنٹ دیکھنے کے لائق تھی۔  
 ”پھر اور اصل اس کا تعلق ہماری کلاس سے نہیں۔“  
 ”انتقال نے ہنسنے سے غور سے ہاں کا چہرہ دکھا۔ اور اس کی نظر میں کچھ گہرے مسکرائیں۔  
 ”جینس کیوں لگا تھا؟“ انتقال نے ہنسے ہاتھ میں اس کی کانٹھ سے وہ کھڑوہ لگا کر میرے لیے ہمت اٹھیں۔  
 ”کیونکہ وہاں وہ لڑکی برقی ہے جو میرے بیٹے کی پسند ہے۔“ اور انتقال نے ہنسے ہاتھ میں اس کی کانٹھ سے وہ کھڑوہ لگا کر میرے لیے ہمت اٹھیں۔  
 ”پھر آپ کل صوبہ اور حسن کے ساتھ چلے جائیے گا۔ اور ایڈریس میں حسن کو بتلاؤں گا۔“  
 ”اچھا پھر مجھے بازار سے چلو میں کچھ شاپنگ کروں۔“





گی۔ جس سے آپ نفرت کرتی ہیں۔

”ساری زندگی تو بہت دور کی بات ہے کچھ دور برداشت کرنا مشکل ہے۔ تم کیا سمجھتی ہو میں اس کی زندگی میں خوشیاں مہربانے جاتی ہوں۔ میں بلکہ اس کی زندگی سے ہر خوبی سمجھتی جا رہی ہوں۔ میری نفرت دیکھ کر اسے دکھ ہوگا۔ اور وہی دکھ صومیہ محسوس کرے گی میں جانتی ہوں۔ میری نفرت جلدی اس کی پسندیدگی کو ختم کر دے گی۔

”وہ ہنسنے چھوڑے گا۔ اب ایسا لوگوں کو تو ہو گا میری زندگی پر ادا نہیں بھی لگے گا۔ لیکن پھر مجھی کس کا نہیں ہے۔ میں نے کہا ہے اس کے گلے گلے کر سکتا ہوں۔“

”وہ دن تھا کہ جب وہ ایسٹو میں رو رہی ہوں۔“ اس نے چیخ کر اٹھ کر اس کے آسواخت کیے اور اس کے گال چھتے ہوئے باہر نکل گئی۔

\*\*\*

”یہ سمجھتی کیا ہے خود کو۔ میرے بھائی کی پسندیدگی کا فائدہ اٹھا رہی ہے۔ بھائی کو اس کی اسیبت پہنچانے پہ خود اس کی عقل ٹھکانے آجاتے گی۔“ وہ کھولتے ہوئے دماغ کے ساتھ آفاق کے کمرے کی طرف بڑھ رہی تھی۔ کئی لمبے تو خود اخواہ عیشہ کو ہوا بنا رکھا ہے۔ وہ نہ تو بیٹھے بھائی۔۔۔“ اس نے سر جھٹک کر خود کو کچھ ہار سوچنے سے روکا۔

”میں محی سے زیادہ بھائی کو جانتی ہوں میں منع کروں گی۔ زرا طریقے سے بات کروں گی۔“ اس نے آہستہ سے پنڈول تھما کر خود اس دوراؤہ کھلا سٹا رہی حسن کا ہاتھ سنائی دیا۔

”یہ غمروں کا ڈپارٹمنٹ ہے۔ وہ لے کے میاں صومیہ کو یہ زبرداری سوچو۔“

”اب صومیہ بھی تیار کر لے، لیکن اس کے لیے براہیڈل میں دس خود لوں گا۔“

”یہ تم نے عیشہ کو زیادہ ہی سسر سوار کر لیا ہے۔“

”جانتی نہیں سر میں اس سے، یہاں ہانا ہونا چاہتا ہوں لیکن وہ بے دھیانی میں بھی میرے دھیان میں رہتی ہے۔ میں سوچتا ہوں کہ صومیہ کو یہاں ہونا نہیں ہوتا میں کئی سال لیکن اسے اتنا جانتا ہوں کہ اگر وہ انکار کر دیتی تو میں نہیں کھاتا اور سے شادی نہیں کر سکتا۔ میں نے سوچا ہے اس کے فطری لیے پر صومیہ کی گرفت دروازے پر ڈھیلی

تھی تھی۔

”وہ میرے تو نہیں پھر میرا دوست رہنا چاہے۔ میں نے کیا۔“

حسن نے افسوس سے سر ہلایا تو آفاق کا قدمہ اس کی ساوت سے اٹھرایا۔ وہ اسے لہڑیوں پیچھے ہٹتی عیشہ کا قدمہ بھی ان قدموں میں شامل ہو گیا تو اپنے کمرے میں آکر وہ چھوٹ چھوٹ کر رونے لگی۔

\*\*\*

اپنے سامنے بیلے برق برق پکڑے اسے سخت تکلیف دے رہے تھے۔ جوں جوں شادی کے دن قریب آ رہے تھے اس کی بے چینی بڑھتی جا رہی تھی۔ صومیہ نے اس دن کے بعد کوئی رابطہ نہیں کیا تھا۔ آج اس بات کو بھی نہیں یاد کر رہے تھے اور پورے بارہ دن بعد اس کی شادی تھی۔ لیکن اس کی پریشانی کی وجہ صومیہ نہیں بلکہ شادی تھی۔ اسے اس شخص سے رہتی برابر ڈانٹیں تھا۔ لیکن شادی کا مطلب بھی وہ جانتی تھی۔ وہ اس شخص کو سوچنا نہیں چاہتی تھی لیکن پھر مجھی سوچ رہی تھی اور اسے صومیہ کی خواہش سے روکتا رہے۔ اسے تیار دیکھ کر فرحت حیران ہو گئی۔

”میں منورائیل کے اسکول جا رہی ہوں۔“

”یوں نہیں ایسی ہی باہر جانے کوں چاہا ہے۔“

”چاہو بیچارے ہو آؤ۔“

”میں بازار جانے کا ہوا نہیں ہے۔“

”ابھی صومیہ کو ساتھ لے جاؤ۔ اگلی کہاں جاؤ گی۔“ وہ اس کے پیچھے لگیں لیکن وہ حسن کی سنی کر کے باہر نکل گئی۔

\*\*\*

”کاڈروڑ رنگ کے لیے ہیں۔“ آفاق نے حسن کو دیکھا جو چائے میں بکٹ ڈبو ڈبو کر کھانا کھا رہا تھا۔

”کھرت کرو۔ تمہاری شادی پر سارے لوگ بیچنے جائیں گے۔ وہ کب بھی نہیں چائے کے دو بڑے گھونٹے کر کے اس کے سامنے ڈھک لیا۔

”آپھالو کارہ ایسا ہو تو جلدی تباہ۔ آفس چھوڑ کر آ رہا ہوں۔“ اسے فالس سمجھ دیکھ کر حسن ہلایا۔

”سارا کاڈروڑ ہو گیا ہے۔“ لیکن اگر کوئی رہ گیا ہے تو سوچ لو۔“ وہ تو میں سو لوں گا تم خود بھی کچھ سوچ لیا

\*\*\*

کرو۔“

”سوچنا تو ہوں۔“ وہ مسکرایا۔

”کیا؟“ حسن کمری پر آگے پیچھے جھومتا ہوا سے دیکھ رہا تھا۔

”عیشہ کو؟“ حسن ایک دم رک گیا۔

”اوہ میرے بھائی کیا ہے کا تیرا اس اسپڈ سے تو عیشہ عیشہ کر رہا ہے کسی دن مجھ سے تو بچھایا۔“ اس نے آپ کا نام لیا ہے۔ جواب دے گا عیشہ۔“ وہ قدمہ لگا کر فالس پر بچ گیا۔

”تم رہتے ہو دس دیکھتا ہوں۔“ فون کی تیل پر اس نے اپنی کانٹا کھینچ لیا۔

”اسلام علیکم آفاق ٹیڈنگ میں آپ کی کیا خدمت کر سکتا ہوں؟“ حسن کے خاص سیکریٹری والے انداز پر وہ فالس پر نظروں دوڑا مارا۔ لیکن وہ دوسری طرف سے آئی تو اس نے چونک کر فون روک لیا۔

”میں آفاق صاحب سے بات کر سکتی ہوں؟“

”آپ کون؟“ حسن نے پہلے ایرو ایچ کر آفاق کو دیکھا جس کے چہرے پر پچھانے اور نہ پچھاننے کی کیفیت تھی۔

”عیشہ۔“ آفاق کا ہاتھ سیکریٹری طرف بڑھا تو حسن نے جلدی سے اپنا ہاتھ اوپر رکھ دیا۔

”بھائی میں حسن بول رہا ہوں۔ کیا حال ہے آپ کا؟“ وہ تو سنا نہیں ہے۔ وہ ہنسا تو آفاق نے اسے ایک مکار سیدھا کیا۔

”اسلام علیکم عیشہ کیا حال ہے آپ کا؟“ وہ جلدی سے بولا۔ وہ ڈانٹ کر نہ پچھانے میں حسن نے ایسا کرنے نہیں دیا۔

”تمی ٹھیک ہوں؟“ آپ فارغ ہیں؟“

”جی ہاں۔“

”بات منور کے اسکول آتے ہیں؟ مجھے آپ سے کچھ بات کرنی ہے۔“

”خیریت؟“ وہ ہنسا حیران ہوا۔

”جی۔“

”ٹھیک ہے میں آ رہا ہوں۔“

فون آف کر کے اس نے حسن کو ہٹانا شروع کر دیا۔ اور وہ مار کھانے کے باوجود پوٹ ہو رہا تھا۔

”یہ تم کو کون سے نلکا تھا جس سے شروع کیا گیا ہے۔ اگر آج فون نہ سنا تو تمہاری نہیں پچھاننے پاتے۔“

”کیوں اسے کرو۔“ آفاق نے سیدھا ہو کر کوٹ کو جھٹکایا اور آفاقوں سے بھڑکے ہالوں کو سٹوارا۔

”تم کہاں جا رہے ہو؟“ اپنے پیچھے آتے حسن کو اس نے خود بخود نظروں سے دیکھا۔

”تمہارے ساتھ۔“ وہ مزے سے بولا۔

”بالکل نہیں اسے آس جاؤ۔“

”ارے دادا! مطلب نکل گیا تو تمہیں ہاتھ پر رکھ لیں میں بھی سنوں گا تو ابھی کو کیا کرتا ہے۔“ وہ بولا تو آفاق نے اپنا ہاتھ ہٹا لیا۔

اسٹاف کے کئی لوگوں نے ان دونوں کو حیرت سے دیکھا وہ تیزی سے باہر نکلا۔ جب کہ حسن اس کے پیچھے چلے گا تھا اور اس سے پہلے کا ڈی میں جا کر ڈاڑھ کیو تک سٹ نہیں لیں۔

”اب میری شکل یاد رکھ رہے ہو چلو۔“ آفاق نے غور سے اسے دیکھا۔

”تمہارے نامے ان کا دل پر اتا ہے۔ آج پھر اس لیے میں سننے چاہتا ہے۔“ حسن کی نکتہ پناہ پر اس نے بیڑی مشکل سے اپنی مکرہت کو روکا۔

”میں چیپ۔“ حسن نے ایک ناراض سی نظر آفاق پر ڈالی۔ اس نے بھی حسن کو دیکھا نظروں نہیں اور کا ڈی دونوں کے قدموں سے کوٹنے لگی۔

\*\*\*

اس نے گھر اسٹاپ لے کر ڈاؤن میں کھینچے جوں پر سے نظر پٹاں اور کٹ کو دیکھا۔ وہاں کوئی نہیں تھا۔ خاموشی سے کودتے رکھے ہاتھوں کو دیکھنے لگی۔ سر جھٹک کر اس نے پھر سامنے دیکھا وہ مسکرا ہوا اس کی طرف آ رہا تھا۔ وہ کھڑکی ہو گئی۔

”کیسی ہیں آپ؟“ اس کی آنکھوں اور لیے میں اشتیاق محسوس کر کے وہ مریلا کر رہی۔ اسے مسلسل خاموشی کے قطبہ آفاق نے غور سے اس کا جھکا ہوا سر دیکھا۔ جو کچھ دیکھ کر کھلی دے رہی تھی۔

”آپ مجھ سے بات کرنا چاہتی تھیں؟“ اس نے چونک کر آفاق کو دیکھا۔

”جی۔“

”بیمید کر بات کر رہے ہیں۔“ آفاق نے بیچ کی طرف اشارہ کیا تو وہ خاموشی سے بیٹھ گئی۔ اس نے نظروں اٹھا کر اسے دیکھا۔ وہ اس کے بولنے کا منتظر تھا۔ اس نے خود کو

بولنے کے لیے تیار کیا۔

”اسی نے آپ کی مدد کو کیا تھا۔ اب کو بھی بتا دو گا میں پہلے اپنے لڑکے کے ساتھ منسوب تھی۔ پھر وہ کسی اور لڑکی میں ڈالوا ہو گیا تو ہمارا رشتہ ختم ہو گیا۔“ وہ آنکھیں جھپکے کر بولی۔

”میں جانتا ہوں کیا آپ اس وجہ سے پریشان ہیں؟“

اس نے سر ہلکے میں ہلایا۔  
”راہل میں ابھی شادی نہیں کرنا چاہتی تھی۔ لیکن میرے پرہیزگار پریشان تھے۔ اس لیے میں نے آپ کے پرہیزگاروں پر ہنس کر ہنس لی تھی۔“ اسے محسوس ہوا مگر اتنی سی شکرابند نہ ہوئی۔

”میں...“ وہ رک کر کتاب الفیاض تلاش کرنے لگی۔  
”میں آپ سے شادی کر رہی ہوں۔ لیکن مجھے ابھی کچھ وقت چاہیے۔“ مسلسل خاموشی پر اس نے جھجکے ہوئے نظریں اٹھائیں۔ ان کیوں پر کمرابست ٹھہری ہوئی تھی۔

”میں آپ کا مطلب سمجھ گیا ہوں آپ بے فکر ہیں۔ آپ کو کوئی پرہیزگار نہیں ہوگی۔ میرے لیے یہی بہت ہے کہ آپ میری بہن کر میرے ساتھ رہیں۔“ عیشہ نے ایک جھٹکے سے نظریں اٹھائیں۔  
”اور کچھ؟“ اس کا چہرہ کچھ خوش رہا تھا۔  
”میں تمہاری یہ سکرابست چھین لوں گا۔“ اس کی نظریں کمر رہی لیکن عیشہ اب خاموش تھی۔

”چلیں میں آپ کو ڈراپ کر دوں گا۔“  
”میں نہیں مٹی جی جاؤں گی۔“  
”فنگسے چٹا ہوں۔ اپنا خیال رکھیے گا۔“ وہ اس پر گہری نظر ڈالتے ہوئے گت کی طرف بڑھنے لگا۔

”کے شہزادے! پھر کیا بات ہوئی۔“ اس کے بیٹھے ہی سنے نے شرارت سے اس کا چہرہ دکھا تو وہ سکرابا بن گیا لیکن حسن کو ڈراپ کرنے کے بعد اس کے چہرے پر سوچ کی کیڑیں ابھری تھیں۔



عیشہ کو ڈھونڈتے ہوئے غصہ کرتے میں داخل ہوئی تھیں وہ گھٹوں کے گرد پائینڈے ٹھوڑی گھٹوں پر لٹکائے جا رہے تھے سوچ میں گم تھی۔ ان کے دل کو بوجھ ہوا۔ ابھی ٹھوڑی در پہلے ہی عیشہ کا نکاح اتفاق سے ہوا تھا۔ پتا

نہیں کیوں کہ اس کی ٹانگی نہیں ہوا رہی تھی۔  
”کیا سوچ رہی ہو بیٹا؟“ انہوں نے قریب آ کر اس کے سر پر ہاتھ پھیرا تو وہ چونک کر نہیں دیکھنے کی پھر سکر لے کر ہوئے سرخی میں ہلایا۔ سال کا پیرا پیرا اس کا شہنشاہ آواز ہونے لگا تھا اس نے اپنا سر ان کی گود میں رکھ دیا۔  
”تمھاری بیٹی ہوں؟“ اس کے بچے میں اپنا چمک حکمن سہ آئی تھی۔  
”میرا ٹھوڑی پر پھر شام کو مندمدی کا فنکشن ہے۔“ اس نے آنکھیں بند کر لیں لیکن آنکھیں بند کرنے ہی سارا خیال اس سے جڑے جڑے خواب آنکھوں میں اتر آئے تھے۔ اب بھی ایسا ہی ہوا تو اس نے جھٹکے سے ہنسی ہوئی آنکھوں کو کھولا۔ اسے عیشہ منظور سے عیشہ اتفاق سے صرف میں سنتے ہوئے تھے لیکن صرف ان چند منٹوں میں ہی سارے دونوں شخصیں ہی اتر آئی تھیں اس نے فرحت کا ہاتھ اچھتا ہاتھ میں سمیٹے سے تمام رکھو کر جیسے کسی منظر کو حاضر میں چھاپا تھا۔

اس نے فرحت کی آواز ابھری۔  
”مومنہ کی ابھی بیٹی بہت اچھی ہے، تم ان سب کا دھیان رکھو۔ ہمارے اور ان کے ماحول میں بہت فرق ہے لیکن مجھے یقین ہے، میری بیٹی بہت سمجھ دار ہے سب سنبھال لے گی۔“  
”عاشق ایڑی ایڑی میں چھاتی ہوں وہ ہو جائے۔“ وہ پھر بولی۔ ”عیشہ...“ اسے مسلسل خاموشی دیکھ کر انہوں نے جھجکے ہوئے پکارا تو وہ آنکھیں کھول کر کیڑھی ہوئی۔  
”راہل کو بھول جاؤ بیٹا!“  
”کیسے؟“ اس کے لب خاموش تھے۔  
”وہاب تمہاری قسمت میں تھا۔“  
”ہوئی؟“ اس کا دل روکنے لگا۔  
”اب اتفاق ہی تمہارا سب کچھ ہے۔“

اس نے اٹھ کر اپنے منہ سے ناراض تھا۔  
”اتفاق کو دیکھ کر کہنے کا نتیجہ وہ بنا ہی تمہارے لیے ہے۔“ اب عیشہ نے چونک کر ان کا چہرہ دیکھا جہاں اتفاق کے لیے یہ حد شفقت تھی۔ وہ ایک دم اٹھ کر بیٹھ گئی۔  
”نایا ابو طے گئے۔؟“

”میں! باہر بیٹھے ہیں۔“  
”اور ابو؟“

”وہ جب سے سمجھ کر آئے ہیں اپنے کرے میں بیٹھے ہیں۔ بیٹی کے فرض سے خوش اسلوبی سے بدکوش ہونا بڑی خوش نصیبی ہے لیکن اس کے پرانے روزے کو اس کھر سے بھی جلی جاؤ گی۔“ اب فرحت کا حوصلہ بھی جواب دے گیا تھا۔ وہ دو پرسوں تو عیشہ نے بیٹی سے ہونٹوں کو پھینچ لیا۔

”مشاہدہ آقاؤں والیں؟“ اس کے منہ سے بے اختیار پھلا۔ فرحت نے دل کرا سے دیکھا۔  
”دیکھی محسوس بائیں کر رہی ہو، میں اس تکلیف میں بھی سکون ہے، آخر وہ ایسے الفاظ بھی آجے منہ سے نہ نکلنا۔“ اپنا چمک آنکھوں نے درختی سے لے کر ایک لڑکا تو وہ سکرابا بن گیا۔

تب ہی دروازے پر دستک ہوئی۔ سلطان صاحب کو دیکھ کر فرحت کھڑی ہو گئی۔ جبکہ عیشہ فورے ان کی غم آنکھیں دیکھنے لگی۔ وہ اس کے سر پر ہاتھ پھیرتے ہوئے اس کے قریب بیٹھ گئے۔  
”میں گھر جا رہا تھا، سوچا عیشہ سے مل لوں پھر شام کو فنکشن ہے۔“ فیصل سے بات نہیں ہو سکی۔“

”میں گھر آئی ہوں، میں ذرا اپنی احوالات دیکھ لیتی ہوں۔“ فرحت ان کا ہوجم پھانپ گئی تھیں اس لیے باہر نکل گئیں۔  
”مجھے معاف کرو بیٹا! میں کچھ نہیں کر سکا۔ آج تم کسی اور کی ہو گی ہو۔ تم میں جانتی تھی، اتنی لطف دہوری ہے۔ تمہارے حوالے سے مجھے خواب آتے تھے، تمہارے وہ سب سب۔“ وہ ہونٹ پھینچ کر چپ ہو گئے جبکہ اس کا دل پھر کڑھانے لگا۔

”آپ مدت میں آیا ہوا میں نے بھی آپ کو لازم نہیں دیا اور نہ میں آپ سے ناراض ہوں۔“ وہ اس سے الگ ہو کر اپنے آسوماف کرنے کی پھر ان کو بچنے دینے کی کوشش میں جتنا دیکھ کر اس نے دروازے تک لگا لیا۔  
”نایا ابو ایسی کوئی بات مت کہنے گا جو میں مان نہ سکوں۔“ وہ بچھوے اس کا پاپ چہرہ دیکھتے پھر سر ہٹا لیا۔  
”اللہ تمہیں سدا خوش رکھے، یہی میری دعا ہے۔“

تمہارا ساقی صحیح معنوں میں تمہاری قدر کر لائے ہو۔“ وہ اس کی جیشیل ہوجم کر کہا ہر نکل گئے تو اس کی آنکھیں جھپکے لگیں۔

”میں جانتی تھی آپ کا کتنا چاہتے تھے لیکن میں وہاب کو معاف نہیں کر سکتی۔“ اس کی آنکھ سے آنسو کا ایک قطرہ بہ نکلا۔  
”تم کیوں رو رہی ہو عیشہ اور اس کے لیے، جس کو تمہاری قدر نہیں۔“ عیشہ کے ڈھنڈے پر اس نے بے دردی سے آنکھوں کو مسل ڈالا۔



اس کی نظریں باہر ایک کچھو کچھو سے بڑھے کرے پر دوڑنے لگیں۔ وہ پھر کھڑ کر نظریں جھکا لیں اب سے پہلے وہ اس کے بعد سے ہاتھ مطمئن تھی لیکن اب اس کرے میں جس کا مالک وہ تھا اور پھر وہ خود بھی تو اس کے اختیار میں تھی۔ اگر وہ اپنی بات سے کھر گیا تو۔ یہ بات اسے پریشان کر رہی تھی۔

اسی وقت دروازہ کھلنے اور پھر بند ہونے کی آواز آئی اس کے دل کی دھڑکن سے حد تیز ہو گئی۔  
”السلام علیکم۔“ وہ سکرابست ہوئے اس کے قریب بیٹھ گیا۔ کچھ دے کے لے لیا خاموشی چھالی تھی کہ اسے اپنی دھڑکن کی آواز صاف سنائی دینے لگی۔  
اس نے سر اٹھا کر دیکھا تو وہ چلیں جھپکے بغیر اسے دیکھ رہا تھا۔

”میں نے سنا تھا، کل آج بہت خوبصورت لگ رہی تھیں ہیں اتنا اب آپ کا کھو ٹھٹ تھا میں دیکھ ہی نہیں سکا لیکن میں یقین سے کہہ سکتا ہوں کہ آج سے زیادہ خوبصورت نہیں لگ رہی ہوں گی۔“ عیشہ نے دوبارہ سر جھکا لیا۔ چند لمحوں بعد اس کے سر جھکے نہ وہ اٹھ کر دائیں طرف سے دروازے میں گم ہو گیا۔ وہ پھر اس کے سامنے تھا۔

”یہ آپ کے لیے۔“ اس نے ایک ڈبہ اس کے آگے کیا پھر اسے کھول کر ایک لائٹ اپنی ہتھیلی پر رکھ کر اس کے سامنے کیا۔

”میں سنا ہوں؟“  
”میں میں خود ہی ہوں گی۔“ وہ گھر اور کیڑی جلدی سے لڑاکا اس کی ہتھیلی سے اٹھالیا۔ اس کی اس اوار پر







”عیشہ! افس کے بچھو توڑے۔“ اتفاق کی بات پوری ہونے سے پہلے وہ جھنگلے سے اٹھی اور تیزی سے باہر نکل گئی۔

چھوہہ مارا راستہ کومتی رہی تھی۔



”آج لگتا ہے کافی زبردست لگانا پکا ہے۔“ اتفاق نے ڈش کا ماکھن اٹھاتے ہوئے چہرہ نظروں سے عیشہ کو دیکھا جو سر جھکانے کانٹے سے پینڈے پر کچھ لگتی کی کوشش کر رہی تھی۔ ناراضگی سے اس اظہار پر وہ مسکراہٹ دوڑا کر اس کے ساتھ کولی داری پر بیٹھ گیا۔

”صوبہ لگانا نہیں کھاری؟“

”ثروت کو بھیجا ہے بلانے۔ دولت کے گھر گئی تھی۔ جب سے وہاں سے آئی ہے، کمرے میں ہی بند ہے۔“

زیریں کے کہنے پر اس نے کھانے سے ہتھ روک لیا۔ تب ہی صوبہ اندر داخل ہوئی تھی۔

”کیا بات ہے صوبہ! لگانا کیوں نہیں کھا رہیں؟“ وہ اسے بازو کے گھیرے بیٹے پر لے کر لگا لگا عیشہ کی بیٹھائی پر کھینیں نمودار ہونے لگیں۔

”میں اپنی اولاد دوست کی طرف آئی تھی وہ مجھے بتا رہی تھی کہ آپ نے باب کو جاپ سے فارغ کر لیا ہے۔“

صوبہ کی بھاری بھاری آواز پر اس نے جھنگلے سے سر اٹھایا۔ ”وہ بھی لہجہ کی چیز ہے آپ جانتے ہیں اسے میں نے جاپ دلائی تھی چھوہہ عیشہ کا کرن بھی تھا۔“ اس نے جھنگلے سے عیشہ کو دیکھا جس کی ساری بڑی بڑی عیب ہو گئی تھی اور وہ بہت ڈھپسی سے صوبہ کا چہرہ دیکھ رہی تھی۔

”یہ افس کا سلسلہ ہے صوبہ! تمہیں سمجھو اور ترقی کی بات کے لیے تمہیں پریشان ہونے کی ضرورت نہیں۔ اسے میں اور جاپ مل جائے گی۔ پلو شاش لگانا کھاؤ۔“

اس نے صوبہ کو اپنے سامنے والی کرسی پر بٹھایا جبکہ اس کے برعکس عیشہ اب بڑی رعبت سے لگانا کھاری تھی۔

”یہ سب تم نے کیا ہے۔“ اتفاق اور زیریں کے اٹھتی صوبہ نے کھانے سے اٹھ کر انداز میں اسے دیکھا۔

”تمہیں کوئی ٹک ہے۔ تمہارے لیے اگر تمہارے بھائی کی وجہ سے مجھے تو میری خاطر نکل جی سکتے ہیں۔“

وہی۔۔۔ عیشہ نے چونک کر اس کا چہرہ دیکھا جبکہ زیریں پر سکون تھی۔

”سارے تو لوگوں سے پوچھ لیا ہے۔ انہوں نے لیا وہ گاڑ ہا میں سے با۔ ویسے پہلے تو لیا بھی نہیں ہوا۔ عیشہ تمہیں تو بھی تو عیشہ جیٹس لاکھ کی رقم اٹھی نہیں دیکھی ہوگی۔“ عیشہ نے چونک کر اس کا چہرہ دیکھا جبکہ زیریں پر سکون تھی۔

”سارے تو لوگوں سے پوچھ لیا ہے۔ انہوں نے لیا وہ گاڑ ہا میں سے با۔ ویسے پہلے تو لیا بھی نہیں ہوا۔ عیشہ تمہیں تو بھی تو عیشہ جیٹس لاکھ کی رقم اٹھی نہیں دیکھی ہوگی۔“ عیشہ نے چونک کر اس کا چہرہ دیکھا جبکہ زیریں پر سکون تھی۔

”عیشہ! اتفاق کا زور تک دو م سے لگا۔ صوبہ گھر آئی۔“

”جیک ملا۔“ اس کے پوچھنے پر زیریں اور صوبہ دونوں نے سکون کھائیں لیا جبکہ وہ اب ٹک سا تھی۔

”عیشہ! تمہیں اتنی لاہروائی نہیں کرنی چاہیے تھی۔ کہاں لگاؤ تھا؟“ صوبہ نے مسکرائی ہوئی نظروں سے اس کو دیکھا لیا ہوا چہرہ دیکھا۔ اتفاق نے اس کی خاموشی پر لیوور سے دیکھا۔

”کوئی بات نہیں عیشہ! گھر میں ہی کہیں ہوگا۔ اگر میں اس کو دیکھ لوں کہ کس کے کھانے سے بات چلے ہوں۔“

عیشہ نے نظریں اٹھا کر اس کا چہرہ دیکھا۔ جہاں کوئی اڑھی نہیں تھی۔

”اور اگر بیش ہو گیا تو؟“

”ہوتے۔۔۔ وہ رگ۔“ یہ میرا بیڑا ہے۔ آپ کو بالکل پریشان ہونے کی ضرورت نہیں۔ کسی آپ ایک بار چہرہ پر بیک کریں۔“ وہ ان کے ساتھ باہر نکل گیا جبکہ صوبہ اپنے بھائی کے دل سے باہر اچھی تک تڑان تھی۔

”میں باقی ہوں وہ جیک تمہارے پاس ہے۔ بہتر ہوگا تم وہاں اپنے بھائی کو واپس کر دو۔ یہ سب تم نے اتفاق کی نظروں میں کرانے کے لیے کیا تھا لیکن یہ اتنا آسان نہیں۔ مجھے تو کوئی تکلیف نہیں ہوئی۔ ہاں تم خود اسے بھائی کی تکلیف کی وجہ سے رہی ہو۔“ عیشہ نے صوبہ کو دیکھا جو اس کا چہرہ رنگ بدل رہا تھا۔ اس کے کمرے سے باہر نکلتے ہی وہ جڑوں کا ٹاپ پر بیٹھ گئی۔ اس نے صوبہ سے تو کہہ کر دیا تھا۔ اسے پھل نہیں لیکن حقیقتاً وہ پریشان ہو گئی تھی۔

”عیشہ! آپ ایسے کیوں شیشی ہیں؟“ اتفاق اسے چیخے بٹھاؤ کر پڑھائی سے اس کی طرف بڑھا۔

”یہ جیک کی لاہروائی ڈانگ دو م میں تھا۔ صوبہ کو ملا ہے۔“ عیشہ جانتی تھی کہ وہ جیک ایسے کہاں سے۔

”تمہیں یہاں سے۔“ اتفاق نے اسے بازو سے پکڑ کر دیکھا لیا۔

”تمہیں یہاں سے۔“ وہ اسے صوفے پر بٹھا کر خود بھی اس کے قریب بیٹھ گیا۔

”میں نے آپ سے کہا ہے پریشانی والی کوئی بات نہیں اگر جیک بھی مل گیا ہے۔“ عیشہ نے کرن ہمارا اس کا چہرہ دیکھا اور کئی دیر تک دیکھتی رہی۔

”آپ کو یاد ہوگا پہلی بار ہم اسکول میں تھے۔“ وہ ملاقات یاد آئے پر عیشہ کے لبوں پر مسکراہٹ دوڑ گئی۔ عیشہ نے نظریں اٹھا کر اس کا چہرہ دیکھا جو اس کی بات سے سامنے دیکھ رہا تھا اور دونوں پر بڑی خوبصورت مسکراہٹ

”آپ کو یاد ہوگا پہلی بار ہم اسکول میں تھے۔“ وہ ملاقات یاد آئے پر عیشہ کے لبوں پر مسکراہٹ دوڑ گئی۔ عیشہ نے نظریں اٹھا کر اس کا چہرہ دیکھا جو اس کی بات سے سامنے دیکھ رہا تھا اور دونوں پر بڑی خوبصورت مسکراہٹ

”آپ کو یاد ہوگا پہلی بار ہم اسکول میں تھے۔“ وہ ملاقات یاد آئے پر عیشہ کے لبوں پر مسکراہٹ دوڑ گئی۔ عیشہ نے نظریں اٹھا کر اس کا چہرہ دیکھا جو اس کی بات سے سامنے دیکھ رہا تھا اور دونوں پر بڑی خوبصورت مسکراہٹ

”آپ کو یاد ہوگا پہلی بار ہم اسکول میں تھے۔“ وہ ملاقات یاد آئے پر عیشہ کے لبوں پر مسکراہٹ دوڑ گئی۔ عیشہ نے نظریں اٹھا کر اس کا چہرہ دیکھا جو اس کی بات سے سامنے دیکھ رہا تھا اور دونوں پر بڑی خوبصورت مسکراہٹ



”واٹ؟“ وہ جیران رہ گیا۔  
 ”میں کیوں تم پر چبک کروں گا؟ وہ بھی وہ باب کے حوالے سے جبکہ میں جانتا ہوں“ تم میری بیوی ہو۔“ وہ فک کر کے اس کا چہرہ دیکھنے لگا۔  
 ”تم نے مجھے اتنا گھٹیا سمجھ رکھا ہے۔“ اچانک وہ چپ ہو گیا تو اس نے بہت گریسے سر اٹھایا، وہ خاموشی سے چاولوں میں بیچ بھرا ہوا تھا اور پل پل بارے سے تکلیف میں دیکھ کر اسے اچھا نہیں لگا۔  
 ”کئی نامی سواری آفتاب؟“ اس کا بھیر کئی نام تھا۔ آفتاب اسے روانہ کر دیکھ کر مسکرایا۔  
 ”آئندہ ایسا تم اپنا نہیں جی تمہرے چبک نہیں کر سکتا۔ میں صرف تمہیں معاف کرنے کو کہہ رہا ہوں کیونکہ اللہ معاف کر دینے والا ہے۔“ عید شدہ پتھر جو اس کے مہربان چہرہ دیکھتی رہی پھر مٹی کی مسکراہٹ کے ساتھ سر جھکا لیا۔  
 ”تم باغ سے بہت سوچتی ہو، مجھے بھی دل کو بھی بولنے کا موقع ملے گا۔“ وہ شرارت سے بولا تو اس کی بات سمجھ کر بھی وہ نیازی سے بولی۔  
 ”میں دل کو زیادہ لطف نہیں کرواتی، لطف کروانے کی یہ دہوتی ہے۔ یہ تو سر جڑھ کر بولنے لگتا ہے اس لیے میں بیش دماغ کی منتھی ہوں۔“ آفتاب نے ایسا دیکھا جسے اس کے خیالات سر کرنا تھوہا ہو۔  
 ”پتھر تو بہت کم ہی بولتا ہے تمہیں قویا ہے۔ میرا دل تو بہت خود سر ہے۔ بیش اپنی کہتا ہے لیکن اس کے وجود میں دل کی بات مان کر بہت رسوا کرتا رہا ہوں۔ تم بھی مجھی اس کی بات سن کر دیکھو۔ بہت سے مسائل حل ہو چکے ہیں۔“ وہ اس کے گریسے کو سر اٹھا کر ایک نظر اسے دیکھ کر ارد گرد بیٹھے لوگوں کو دیکھنے لگی۔  
 ”چنانچہ میں آپ کے مسئلے حل ہوتے ہوں گے میں تو دل کے انھوں پریشان ہوئی۔“ وہ اسے دیکھتے ہوئے دل ہی دل میں اس سے مخاطب تھی۔  
 ”میں اب جب کہ خود سری بڑا بیچ میں ابلت کروں گا کیونکہ اکل آئی ہے مجھ سے بات کی ہے تو میں آپس میں مع نہیں کر سکتا۔ مجھ کو خود سے سوال کر رہی تھی۔  
 ”کیا میں اپنے دل کو اس شخص کا ہونے سے روک سکتی تھی۔“ اندر رکھا خاموشی تھی جبکہ دل دھڑک دھڑک کر بچہ کہہ رہا تھا۔

”میرے بارے میں سوچ رہی ہو۔“ اس کے ذریعہ مسکرانے پر اس نے پتھر کو سر مٹی میں پھلایا۔  
 ”مجھا ذرا صل تمہارے چہرے سے میرا کھنکھن کا واضح نظر آیا تھا۔“ عید شدہ کا ہاتھ بے اختیار اپنے چہرے کی طرف بڑھا دیا جسے وہ اسے چھینا چاہ رہی ہو اس کے ہاتھ پر اسے اپنی حرکت کا احساس ہوا تو وہ مزید زبردست ہوئی۔  
 ”بہت برے انسان ہیں آپ۔“ وہ ہنسنے سے کھڑی ہوئی۔  
 ”الکل جی اطلاع ہے میرے لیے۔“ وہ پیچھے ہٹنے پر رکھ کر اس کے پیچھے چبکا۔

”آئی ہے مجھے ذرا بازا ر تک جانا تھا۔“  
 ”ہاں بیٹا میں ہی ذرا بیروں تو مار کر تک گیا تھا۔“  
 ”میں آفتاب کی گاڑی میں جا رہی ہوں۔“ اسے مسلسل نظر انداز کرتی صومیر نے ہنسنے سے سر اٹھا کر اسے دیکھا۔  
 ”وہ صبح مجھے چلائی تھے گئے تھے۔“ اس نے مسکرائی نظر دلا سے صومیر نے جیران پریشان چہرہ دیکھا۔  
 ”میں ہاں۔“  
 ”ہاں۔“ اس کے اجازت طلب کرنے پر اپنی حرکت کو پس پشت ڈال کر انہوں نے آہٹ میں سر اٹھایا۔ وہ زیادہ جرات سے ہونے پر ہی اسے قیامت سے ڈرا ہونگہ کر رہی تھی۔ آفتاب کو سوچتے ہوئے اس کے ہونٹوں کو خود بخود مسکرائے گئے۔  
 ”آپ کو اتنا مزہ ہے آپ کتنی خوبصورت ہیں۔ بہت قریب ہے۔ آواز سنائی دیتی تو اچھے رنگ پر اس کی گرفت دیکھیں۔“  
 تب ہی سائیڈ سے نکلتی کار کو دیکھ کر وہ ہلکا مٹی اور رات میں ٹرن کرنے کی کوشش میں گاڑی ایک موڑ پر ایک ٹکڑا کر ڈھارے سے جا لگی اور اس کا احساس رک سا گیا۔  
 اکل لوگ گاڑی کے گرد آگے بڑھے ہوئے تھے جبکہ بیچ سے ایک ایک کے گاڑی کو دیکھ رہے تھے جو اسے جیکارے ہوئے باہر نکلی۔ گاڑی کا پیچھے رہنا ایسٹ نوٹ گئے تھے جبکہ دائیں طرف سے گاڑی کے پیچھے بھی دیکھا گیا۔  
 ”گاڑی میں بیٹھ کر آپ لوگوں کو نظر آتا ہے جو جانا ہے۔“ وہ ذرا ایک کا سواور شخص اس کے سر پر کھڑا کر کے گاڑی کو روک رہا تھا۔ اس کی بیٹھنے پر لگے زخم کو دیکھنے لگی۔ لوگوں کا جھپٹنا جو دیکھ کر وہ سخت زبردست ہوئی

تھی۔ پولیس اسٹیشن کا نام سن کر اس کے آنسو نکل آئے۔ وہ جلدی سے گاڑی کی طرف بڑھی۔ موبائل نکال کر اس نے آفتاب کا نمبر سر اٹھایا۔ وہ آت تھا۔ اس کے روم کا نمبر بھی بڑی قیاس اس نے حس کو فون کیا۔  
 ”حسن بھائی آفتاب کا موبائل کیوں آف ہے؟“ اس نے چھوٹے ہی پر پتھا۔  
 ”خیرت بھائی، وہ میرے ساتھ ہے۔“ وہ کچھ پریشان ہو کر بولا۔  
 ”میں فون دیں۔“  
 ”مہلو عید شدہ کیا ہوا؟“ وہ جیران ہونے سے زیادہ پریشان ہوا تھا۔  
 ”کیا وہ اچھا ہے!“  
 ”گاڑی کا ایک سینٹ ہو گیا۔“  
 ”تم ٹھیک تو ہو۔“ وہ گھر گیا۔  
 ”آپ یہاں آتے ہیں۔“  
 فون بند کر دیا۔ کچھ دیر بعد گاڑی سے نکلے آفتاب اور حسن کو دیکھ کر اس کی جان میں جان آئی۔  
 ”تمہیں چوٹ تو نہیں آئی؟“ آفتاب تیزی سے اس کے قریب آیا اور چپٹی سے اس کا جاتہ لیا۔ اس نے روستہ ہونے کا گاڑی کی طرف اٹھایا۔  
 ”تم آریا کو بھائی، کولے جاؤ میں یہ معاملہ نفا کر آتا ہوں۔“ عید شدہ کی کھیرائی ہوئی مٹی اور کئی تعداد میں کھڑے لوگوں کو دیکھ کر حسن نے آفتاب سے کہا تو وہ اس کا ہاتھ تمام کر گاڑی کی طرف آیا۔  
 ”سب آرام سے بیٹھ جاؤ۔“ اسے پیڑ پر بیٹھا دیکھ کر وہ خود بھی اس کے قریب بیٹھ گیا۔ لیکن وہ اس طرح بیٹھی رہی۔ جب کہ رستے ہوئے آنسو بہنے لگے۔  
 ”عید شدہ کیوں دور رہی؟“ اس نے چوٹ لگی ہے تو مجھے بتاؤ۔“ وہ بیٹھنے سے اس کا چہرہ دیکھنے لگا۔  
 ”بس کی گاڑی۔“ اس کا ہاتھ اٹھا ہوا تھا۔  
 ”گاڑی تم سے زیادہ تو تمہیں ہے میرے لیے یہی بولتے ہے کہ تم ٹھیک ہو۔“ گاڑی بھی کھلی ہوئی تھی اسے اس کی نظر آگے جھپٹے ہو جانا تو میں ہی عید شدہ اماں سے لے کر آئے۔“ وہ آخر میں شرارت سے بولا تو اس کے آنسوؤں میں مزید روائی آئی۔  
 ”میں نے یہ سب جان بوجھ کر نہیں کیا آفتاب۔“ وہ صرف

ایک لمحے کے لیے جیران ہوا تھا۔ پھر اس کے گرد اپنے بازو پھیلا لیے۔  
 ”جس جانتا ہو عید شدہ!“ ”روزانہ پر ہونے والی دستک پر عید شدہ نے اپنا سر اس کے کندھے سے اٹھایا تو وہ ایک نظر اسے دیکھ کر کھڑا ہو گیا۔ سامنے کھڑے حسن کو اس نے کھانجا سے والی نظروں سے دیکھا تو وہ ہلکا کر رہ گیا۔ اس کے پیچھے کھیرائی ہوئی زریں اور سرخ چہرے صومیر بھی امداد داخل ہوئے۔  
 ”اب کسی طبیعت ہے بھائی؟“ حسن کو پوچھنے پر اس نے سنبھل کر ماتھ میں سر اٹھایا۔  
 ”تمہیں چوٹ تو نہیں آئی؟“ زریں نے اس کے قریب بیٹھے ہوئے پریشان تو اسے پوچھا تو اس نے مسکرا کر سر نشی میں اٹھایا۔ آفتاب کے سہل پر بیٹھ ہوئی تو سب اسے دیکھنے لگے۔  
 ”آ رہا ہوں۔“ وہ سہل فون بند کر کے اس کی طرف متوجہ ہو گیا۔  
 ”اب تمہیں کہیں بھی اکیلے جانے کی ضرورت نہیں۔ ذرا بیروں کے ساتھ جانا۔ ذرا نہ مجھے کال کریا کرو۔ لیکن اکیلے جانے کی ضرورت نہیں۔“ اس کے انداز پر حسن قہقہہ لگا کر ہنس پڑا تو وہ مسکرائے ہوئے والپاس مڑ گیا۔ جب کہ اس کی نظروں میں قدروں پر جا رہا جس کو نشانہ وہ قاتلین کی بجائے نہیں اور جرت ہوتے محسوس کر رہی تھی۔ اس کے نظریے وہ آگے نہیں بڑھ کر لیٹ تھی۔

کمرے میں داخل ہوتے ہی آفتاب کے مٹھنوں کو ہونٹوں سے اس کا استقبال کیا تھا۔ وہ آئینے کے سامنے کھڑا تھا لیکن ہاتھ دبا تھا۔  
 ”آئی تمہیں ہری۔ حسن بھائی کا فون آیا ہے۔ وہ لوگ آ رہے تھے میں بیچ جا میں گے۔ آپ صومیر کو پوٹی پارلر سے لے آئیں۔“  
 ”ذرا بیروں میں گیا؟“ وہ بیٹھ کر کوٹ اتارے ہوئے بولتا۔  
 ”کسی کام سے گیا ہے۔“  
 ”تم بتاؤ میں نہیں ہو میں؟“  
 ”جی ہاں جاری ہوں۔“ وہ ڈھیلے قدموں سے چلتی ہوئی اندر آئی۔



آج میں خوش ہوئی۔ محبت کیا ہوتی ہے یہ میں نے اتفاق سے سمجھا ہے۔ تم اگر کلمہ کرتے ہو جس محبت کی شدت کی میں متقاسمی ہوں وہ اب بس انسانی بائیں بن کر رہ گئی ہیں۔ حالانکہ انسان بھی تو حقیقت کے پہلو سے جنم لیتا ہے۔ تمہاری سوچ غلط تھی یہ اب! ایسی محبت اب بھی ہوتی ہے۔ اتفاق نے مجھ سے وہی ہی محبت کی ہے۔ بلکہ اس سے زیادہ محبت دی ہے جو میری محبت میں تھی۔ اس کے چہرے پر اتنے خوشگوار رنگ تھے کہ اس کا وجود اصل عیشہ نہ دیکھ کر اس کا ضبط کے مارے سرخیز پا چہرہ دیکھا۔

”اگر تمہارے دل میں کوئی جذبہ ہے تو بھول جاؤ۔ صرف اتنا یاد رکھو کہ میں نے تم سے کبھی محبت نہیں کی۔ صرف ایک شخص سے محبت کی ہے جس کا نام اتفاق ہے، اور اسی سے کرتی رہوں گی۔“ وہ بہت مضبوط لہجے میں ہوئی۔

”اور دل جذبہ بہت اچھی ہے مگر بنانا چاہتی ہے۔ تم اس کے ساتھ بہت خوش رہو گے۔ لیکن اس کے لیے ضروری ہے کہ تم بھی اس سے ٹھنڈے رہو اور اس بار کسی بھی صوبہ کے لیے جذبہ کو ہٹاؤ۔“

بات کے اختتام پر اس نے ایک گہری نظر وہاں کے دھواں دھواں ہوتے چہرے پر ڈالی، جہاں کچھ کھونٹے کا احساس بہت نمایاں تھا۔ وہ اب کبھی باہر نکل گئی۔



اب اسٹک لگاتے ہوئے اس نے گوی کی طرف دیکھا۔ رات کے نو بج رہے تھے۔ اس نے تیزی سے ہاتھ چلائے شروع کر دیے۔

”یہاں میں برش کر کے اس نے انہیں حکما چھوڑ دیا۔ کیونکہ اتفاق کو اس کے گلے پال پڑتے تھے۔ آج شادی کے گیارہ ماہ بعد وہ دل سے تیار ہوئی تھی صرف اتفاق کے لیے۔“

باہر بیٹھے والی تیل پر اس کا دل دھڑک اٹھا۔ وہ پتہ لیتے ہوئے وہ باہر آئی۔ وہ جذبہ سے ہاتھں کرتے ہوئے اندر آ رہا تھا اس پر نظر پڑنے ہی جیران ہو چھپا ہو گیا۔ اس کی نظروں کے تعاقب میں جذبہ نے بھی دیکھا۔ ان دونوں کی حیرت کو نظر انداز کرتے ہوئے وہ اندر آ گئی۔ جب وہ چائے نہ کرتی منظور صاحب اتفاق کو چھید اور وہاں کی

منگنی کا ہمارے تھے۔ جذبہ نے فور سے اس کا چہرہ دیکھا لیکن وہ بڑے سمن سے انداز میں چائے پی رہی تھی۔

”اچھا اتفاق اجازت۔“ وہ کھڑا ہو گیا۔ اس نے مسکرا کر عیشہ کی طرف دیکھا۔ وہ بھی کھڑی ہو گئی۔

”بھائی اب بہت سی باتیں لگ رہی ہیں۔“ جذبہ نے اس کے ساتھ بیٹے ہوئے بڑے پیار سے اس کا چہرہ دیکھا۔

”بھانجی ہوں تمہارے اتفاق بھائی کی نظروں تباری تھیں۔“ اس کے گلے گلے پر جذبہ نے خوشگوار حیرت سے اسے دیکھا۔

”اب تم بھی اچھے بھروسے میں چل جاؤ اور امی کو زیادہ شک نہ کرو۔“ جذبہ کا چہرہ رونے والا ہو گیا۔

”پاکل ہو تم جذبہ اگر تمہیں میری ناراضی کا ڈر ہے تو یہ ڈر دل سے نکال دو۔ میرے دل میں وہاں کے لیے کوئی جذبہ نہیں۔ ہاں لیکن تمہارے حوالے سے قاتل انجام رہے گا۔ وہ ایک بار ٹھوکر کھا چکا ہے۔ دوبارہ ایسی غلطی نہیں کرے گا۔ اور مجھے یقین ہے وہ تمہیں بت خوش رہے گا۔“ جذبہ کا سر بھی بالکل چہرہ روہنٹے لگی۔

”اب کوئی فضول سوچ نہ پالنا۔ اللہ تعالیٰ نے وہاں کو تمہارا نصیب میں لکھا تھا۔“ جذبہ کا گل چھپتا چہرہ دروازے کی طرف پڑ گیا۔

”بپ اتفاق بھائی کے ساتھ خوش ہیں؟“

”بہ حد۔“ اس کے پرفیون انداز پر جذبہ کے دل میں اگلی آخری چھانسی بھی نکل گئی۔



”میرا خیال تھا تم پھر غصہ کرو گی کہ میں کیوں آ گیا۔“ گاڑی چلائے ہوئے اتفاق نے اسے دیکھا۔

”مجھے پتا تھا قاعدہ کرنے کا فائدہ کوئی نہیں۔“ اس کی بات پر وہ سٹپ ہوئی۔

”تجربہ خوش لگ رہی ہو کیا اس کی وجہ جذبہ کی منگنی ہے؟“

”ایک وجہ یہ بھی ہے۔“ وہ مسکرائی۔

”اور دوسری؟“ وہ حیرت سے اس کا چہرہ دیکھا جو وہاں بیٹھے ہی بجائے اپنے دوپٹے پر لگے موتیوں پر ہاتھ پھیرنے لگی تھی۔

”آج میرا دل چاہ رہا ہے تمہیں اتنی دور لے جاؤں

کوئی نہ ہو۔“ عیشہ نے مسکراتے ہوئے اس کا چہرہ دیکھا۔ جہاں شرارت بھری تھی۔

”ایسی جگہ اب تو کہیں نہیں۔“ وہ بھی شرارت سے لہلہا۔

”ایک جگہ ہے جہاں صرف میری بھتیجی ہیں بھانجی میں ان تمام ہوں اور کوئی نہیں وہاں چلو؟“ اتفاق کے اظہار پر اس کا چہرہ رنگ بدلنے لگا۔

”بپ دلے جا میں گے تو ضرور چلوں گی۔“ اس کے کہنے کی دیر تھی گاڑی ایک جگہ سے رکی۔ اتفاق نے حیرت سے اس کا چہرہ دیکھا۔ جہاں صرف اس کا عکس تھا۔

”نہ وہاں ہے جیران کہنے پر تکی ہوئی تھی۔“

”بھئی بھی میں نہیں سمجھ نہیں پاتا۔“ اتفاق کے لیے میں اب مجھن محسوس کر کے وہ زور سے سٹپ ہوئی۔

”گاڑی چلا لیں۔“ اسے ٹھوکر دیا تو اس نے بمشکل اپنی جگہی کو قابو میں کیا۔ تو وہ مسکراتا ہوا گاڑی اسٹارٹ کرنے لگا۔

”ارے۔“ ذرا نے خوشگوار حیرت سے اس کے بچے ہوئے روپ کو دیکھا۔

”اکلی آئی؟“ انہوں نے اسے ساتھ چلائے ہوئے پوچھا۔

”اتفاق کے ساتھ آئی ہوں۔“

”کہاں ہے پور؟“ انہوں نے اس کے چھینے دیکھا۔

”کہہ رہے تھے ابھی آنا ہوں۔“

”چھپا ہوا تم لوگ آگے میں اپنے کرے میں جانے والی تھی یہ پیچڑ حسن دے کر کیا ہے۔ اتفاق کو ڈرے رہا۔“ اس نے مسکراتے ہوئے کانٹو تمام لے لیا۔

”تمہارے ڈر سے کی ابھی کتنی قسطیں باقی ہیں؟“

صوبہ کی کل آواز پر اپنے کرے کی طرف بڑھتے اس نے قدم ٹرکے۔ وہ ہاتھ پر ٹنگنیں لے کر اس کی طرف مڑی۔

”یہ صوبہ ہی تم نے میرے بھائی کو تکلیف دینے کے لیے مجھرا ہو گا۔“ صوبہ نے اس کے چہرے اور کپڑوں کی طرف اشارہ کیا۔

”کتنی پتھر تو تم عیشہ میں نے تو ایک غلطی کی تھی تم بار بار غلطی کر رہی ہو۔“

”میں تم سے کوئی بات کر نہیں چاہتی۔“ وہ غصے سے لپٹی۔

”مجھے پتہ نہ تھا۔“ مبارک باد پڑی ہے تمہیں۔ جو تم

ایک خطبے سے لڑکے کے کہانی

اسیلمیہ قریشی کا ایک ایسا ناول جو

خواتین ڈائجسٹ

واہ خطبہ سی دیوانی سی

میں قسط وار چھپا اور بے حد مقبول ہوا آج بھی ہر لڑکی ہر نائین یہ ناول پڑھنا چاہتی ہے

اب کتابی صورت میں چھپ کر کتاب ہے

مجلد، خوبصورت سرخ، قیمت 400 روپے

خواتین ڈائجسٹ اردو بازار کراچی جینے کا پتہ مکتبہ عمران ڈائجسٹ اردو بازار کراچی لاہور ایڈیٹیو 2005 سیکورڈ بیرون اردو بازار لاہور



